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WIRE ROPES
ART. 8035
Cavi inox 19 fili
AISI316 / A4 5
CLASSE DI RESISTENZA 1570 N/MM? i .
SIMILAR DIN 3053 _)’T 'il.‘

-

STAINLESS STEEL WIRE ROPES 1X19 WIRES T ‘r
AISI 316 / Ad i_'... -
ROPE GRADE 1570 N/MM? v L
SIMILAR DIN 3053
CODICE ARTICOLO 1} CARICO ROTTURA (kg) PESO (KG/100 MT) BOBINA (MT)
ITEM NUMBER (mm) BREAKING LOAD (kg) WEIGHT (KG/100 MT) SPOOL (MT)
80350001004 1 80 0,5 250
80350001014 1 80 0,5 1000
80350001504 1,5 180 1,13 250
80350002004 2 330 2 250
80350002504 25 520 313 250
80350003004 3 750 4,5 250
80350004004 4 1350 8 250
80350004014 4 1350 8 1000
80350005004 5 2100 12,5 250
80350006004 6 3000 18 100
80350008004 8 5350 32 100
ART. 8036
Cavi inox 133 fili
AISI 316 / A4

CLASSE DI RESISTENZA 1570 N/MM?
SIMILAR DIN 3060

STAINLESS STEEL WIRE ROPES 7X19 WIRES

AISI 316/ Ad
ROPE GRADE 1570 N/MM?

SIMILAR DIN 3060

CODICE ARTICOLO [} CARICO ROTTURA (kg) PESO (KG/100 MT) BOBINA (MT)
ITEM NUMBER (mm) BREAKING LOAD (kg) WEIGHT (KG/100 MT) SPOOL
80360001504 15 120 0,92 250
80360001554 15 120 092 500
80360002004 2 230 1,63 250
80360002004 2 230 1,63 500
80360002504 25 360 2,55 250
80360003004 3 520 3,68 250
80360003054 3 520 3,68 500
80360004004 4 920 6,53 250
80360004054 4 920 6,53 500
80360004014 4 920 6,53 1000
80360005004 5 1400 1021 250
80360005014 5 1400 1021 1000
80360006004 6 2000 147 100
80360006014 6 2000 147 1000
80360006024 6 2000 14,70 250
80360008004 8 3350 26,14 100
80360008014 8 3350 26,14 1000
80360010004 10 5300 40,84 100
80360010014 10 5300 40,84 500
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WIRE ROPES

ART. 8037

Cavi inox 49 fili

AISI 316/ A4

CLASSE DI RESISTENZA 1570 N/MM?
SIMILAR DIN 3055

RICOPERTO IN PVC BIANCO

STAINLESS STEEL WIRE ROPES

7X7 WIRES

AlSI 316/ A4

ROPE GRADE 1570 N/MM?
SIMILAR DIN 3055

WHITE PVC COATING

CODICE ARTICOLO [} CARICO ROTTURA (kg) PESO (KG/100 MT) BOBINA (MT)
ITEM NUMBER (mm) BREAKING LOAD (kg) WEIGHT (KG/100 MT) SPOOL (MT)

80370006004 3x6 550 6 100

80370007004 4x8 950 10 100

ART. 8038

Cavi inox 49 fili

AISI 316/ A4
CLASSE DI RESISTENZA 1570 N/MM?
SIMILAR DIN 3055

STAINLESS STEEL WIRE ROPES

7X7 WIRES

AlSI 316/ A4

ROPE GRADE 1570 N/MM?

SIMILAR DIN 3055

CODICE ARTICOLO [} CARICO ROTTURA (kg) PESO (KG/100 MT) BOBINA (MT)
ITEM NUMBER (mm) BREAKING LOAD (kg) WEIGHT (KG/100 MT) SPOOL (MT)
80380001004 1 60 0,41 250
80380001504 1,5 130 0,91 250
80380001514 1,5 130 0,91 1000
80380002004 2 240 1,62 250
80380002014 2 240 1,62 1000
80380002504 2,5 380 2,54 250
80380002514 2,5 380 2,54 1000
80380003104 3 550 3,65 100
80380003004 3 550 3,65 250
80380003014 3 550 3,65 1000
80380004004 4 950 6,5 250
80380004014 4 950 6,5 1000
80380005004 5 1550 10,15 250
80380006004 6 2200 14,62 100
80380008004 8 3650 25,98 100
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" Mernetioruare Pinze e Manicotti per impiombature

HAND SWAGER AND SLEEVES

ART. 8027

Pinza per impiombature
MULTI-COMPRESSION HAND SWAGER

WITH CUTTER
CODICE ARTICOLO CARATTERISTICHE
ITEM NUMBER FEATURES
80270000004 « Pinza per impiombatura con taglierina originale giapponese Hand-operated swager with original japanese cutter
* Lunghezza mm 600 length mm 600
« Adatta percavidamm1,5/2/25/3/4/5 Suited for wire ropes from lengthmm 1,5/2/2,5/3/4/5
- Ganasce in acciaio speciale trattato ad alta frequenza e temperatura Special steel jaws, with hight frequency and temperature treatment
+ Manopola in gomma Rubber handle
* Regolazione micrometrica della pressatura del manicotto Fine adjustment of the pressing sleeve
« Quanto di meglio presente oggi a livello mondiale The very best present today in the best worldwide
« Provvista anche di taglia cavo fino amm 6 Provided also with a wire cutter up to 6 mm
ART. 8026

Manicotti in rame

per impiombature
COPPER SLEEVES

Attenzione:
Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono

subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della L F-9
produzione
Pay attention:
The dimensions shown in the data sheets are subject to
minimal variations (dlifferent production line batch).
Disponibile anche linea blister INaxXFOmMmT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO CAVO A L BOX CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) ITEM NUMBER Pz=Pcs
80262000004 2 2,6 9,5 100 00000054302 10 Blister (1 blister = 12 pz)
80262500004 2,5 28 10 100 00000054402 10 Blister (1 blister = 10 pz)
80263000004 3 42 14 50 00000054502 10 Blister (1 blister = 6 pz)
80264000004 4 5 15,5 50 00000054602 10 Blister (1 blister = 6 pz)
80265000004 5 6,2 18 50 00000054702 10 Blister (1 blister = 2 pz)
80266000004 6 6,8 22 25 00000054802 10 Blister (1 blister = 2 pz)
80268000004 8 9,5 28 25
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Redance e Morsetti per cavo

WIRE ROPE THIMBLES AND CLAMPS

ART. 8247 _]
Redance 2
AISI 316 / A4 1
WIRE ROPE THIMBLES
AISI 316/ A4
Disponibile anche linea blister INOXEOINT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO 0 B L E S BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
82470020004 2 7 10 2 1 50 7000
82470200004 25 8 14 25 1 50 2000
82470300004 3 10 17 3 1 50 2000 00000053002 10 Blister (1 blister = 10 pz)
82470400004 4 11 18 4 1 50 2000 00000053102 10 Blister (1 blister = 10 pz)
82470500004 5 13 20 56 1,2 50 1500 00000053202 10 Blister (1 blister = 6 pz)
82470600004 6 15 25 6,5 1,2 20 600 00000053302 10 Blister (1 blister = 4 pz)
82470800004 8 18 33 9 15 10 400 00000053402 10 Blister (1 blister = 2 pz)
82471000004 10 23 M 11 2 10 200 00000053502 10 Blister (1 blister = 2 pz)
82471200004 12 27 48 14 2 10 100
82471400004 14 34 53 15 25 5 75
82471600004 16 36 57 17 3 5 50
82471800004 18 10 67 19 3 5 50
82472000004 20 45 75 22 4 5 30
82472200004 22 52 84 24 4 5 20
82472400004 24 56 96 26 5 5 15
ART. 8248
Morsetti cavallotto | ! ey E
ol — | ] 0 L
per cavo = b= |
o r T ] | =1
AISI316 / A4 LEJ‘] _T.
L & T D2
WIRE ROPE CLIPS f'
AlSI 316 / A4 >
Disponibile anche linea blister INEXFOMT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO @ D2 H1 L T B1 B2 H2 BOX MASTER CODICE ARTICOLO ~ BOX BLISTER
ITEM NUMBER (mm) (mm)  (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
82480200004 2 M3 17 11 7 16 10 10 50 2000 00000053602 10 Blister (1 blister = 4 pz)
82480300004 3 M3 21 11 8 21 12 11 50 2000 00000053702 10 Blister (1 blister = 4 pz)
82480400004 4 M4 23 12 10 22 12 13 50 1500 00000053802 10 Blister (1 blister = 4 pz)
82480500004 5 M5 26 15 12 23 13 15 50 1000 00000053902 10 Blister (1 blister = 4 pz)
82480600004 6 M6 32 18 14 26 13 17 25 600 00000054002 10 Blister (1 blister = 4 pz)
82480800004 8 M6 35 18 16 30 13 20 10 300 00000054102 10 Blister (1 blister = 2 pz)
82481000004 10 M8 44 22 19 34 22 23 10 200 00000054202 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82481300004 13 M10 55 30 25 40 30 25 10 150
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WIRE ROPE CLAMPS

ART. 8330
Morsetti Simplex | @
per cavo
——

AISI 316 / A4 _'"-..__

L H
SIMPLEX WIRE ROPE CLIPS
AlSI 316/ A4
CODICE ARTICOLO CAVO @ (mm) B D H L BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE (mm) (mm) (mm) CARTON
83300200004 2 12 M 4 14 15 40 1600
83300300004 3 14 M 4 14 18 40 1600
83300400004 4 18 M5 17 20 20 800
83300500004 5 20 M 5 17 25 10 400
83300600004 6 24 M 6 23 25 10 400
83300800004 8 30 M8 27 25 10 200
ART. 8331 I
Morsetti Duplex o @ @ ]
per cavo |
AISI 316 / A4 I L H
DUPLEX WIRE ROPE CLIPS
AISI 316 / A4
CODICE ARTICOLO CAVO @ (mm) B D H L BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE (mm) (mm) (mm) CARTON
83310200004 2 12 M 4 14 30 40 1600
83310300004 3 14 M 4 14 36 40 800
83310400004 4 18 M5 17 40 20 600
83310500004 5 20 M 5 17 50 10 300
83310600004 6 24 M 6 23 60 10 200
83310800004 8 30 M 8 27 72 5 100
83311000004 10 35 M10 32 90 5 100
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Morsettl per cavo

WIRE ROPE CLAMPS

ART. 8424 m b
Morsetti Cilindrici ]
per incroci - 11l | 2
AISI 316 / A4 = =

— — I
WIRE ROPE CROSS CLAMPS
AlSI 316 / A4
CODICE ARTICOLO [0} D H B M H1 BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
84240200004 2 17 18 22 M10 15,5 10 300
84240300004 3 17 19 3,2 M10 16 10 300
84240400004 4 20 21 4,2 M12 18 10 400
84240500004 5 20 23 52 M12 20 5 200
84240600004 6 20 25 6,2 M12 21,5 5 200
ART. 8425 - m b

Morsetti Cilindrici
per incroci, aperti

AISI 316 / A4
WIRE ROPE OPEN

CROSS CLAMPS

AISI 316/ A4

CODICE ARTICOLO ] D H B M H1 BOX
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

84250300004 3 17 19 32 M10 16 10
84250400004 4 20 21 42 M12 18 10
84250500004 5 20 23 52 M12 20 5

INOXMARE"



60 Marine Hardware M OrS ett| per Ca\/o

WIRE ROPE CLAMPS

ART. 8426

Morsetti Cilindrici - < [@ @]

ad anello, apribili

AISI 316 / A4

WIRE ROPE OPENABLE CLAMP RINGS

AlSI 316 / A i

CODICE ARTICOLO g D A BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) CARTON
84260200004 2 16 10 10 400
84260300004 3 16 10 10 400
84260400004 4 16 10 10 300
84260500004 5 20 10 10 300
ART. 8427

Morsetti Cilindrici
ad anello per ripiani

AISI 316 / A4

WIRE ROPE CLAMP RINGS FOR SHELVES

AlSI 316/ A4

CODICE ARTICOLO [} D A M BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) CARTON
84270200004 2 10 8 M4 10 400
84270300004 3 15 12 M8 10 400
84270400004 4 15 12 M8 10 400
84270500004 5 20 15 M10 10 300
84270600004 6 20 15 M10 10 300

INOXMARE



Terminali per cavo

WIRE ROPE TERMINALS

Accessori Nautici 61

ART. 8317

Terminali a pressare con
occhiello

i

AISI 316 / A4 * "| S
S —
O H ..... L e
SWAGE EYE TERMINALS
AISI 316/ A4 o
CODICE ARTICOLO CAVO @ (mm) D1 D L1 L2 E T BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
83170250004 25 55 55 50 30 3 13 10 400
83170300004 3 6,5 6,5 55 36 4 14 10 400
83170400004 4 75 7,5 65 39 6 18 10 400
83170500004 5 9 9 80 50 7 2 5 200
83170600004 6 12,5 12,5 94 62 8 28 5 150
83170800004 8 16 16 120 85 10 32 5 80
83171000004 10 18 16,4 142 90 12 35 5 50
ART. 8316 L "E
Terminali a pressare con forcella
AISI 316 / A4 - ———
SWAGE JAW TERMINALS pg—
AISI 316/ A4
. L1
I_l_;.l_.“\
! | il |
1 " L
| : { El a
1 oo ™
L2
CODICE ARTICOLO CAVO @ (mm) D1 D2 L1 L2 D A H T BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
83160250004 2,5 55 2,7 55 25 5 6,5 10 13 10 400
83160300004 3 6,5 32 65 32 6 75 10 135 10 400
83160400004 4 75 43 77 40 8 11 1 17 10 200
83160500004 5 9 53 88 57 9 12 14 20 5 150
83160600004 6 12,5 6,4 106 63 12 14 20 24 5 50
83160800004 8 16 84 145 80 16 17 26 29 5 30
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WIRE ROPE TERMINALS
ART. 8320 -_
L T e e | === ————=——r.
Terminali a pressare
filetto destro
AISI316 / A4
L1 . L2
SWAGE STUD TERMINALS = |
RIGHT THREAD o 5|
AlSI 316 / A4
|
L
CODICE ARTICOLO CAVO @ (mm) D1 D2 D L1 L2 L CH BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) SW CARTON
83200600004 3 6,5 32 M6 48 39 100 5 10 400
83200800004 4 7,5 43 M8 57 45 115 6 10 200
83201000004 5 9 53 M10 63 52 130 7 5 100
83201200004 6 12,5 6,4 M12 80 64 162 10 5 50
83201600004 8 16 8,4 M16 100 80 200 14 5 30
ART. 8620
Terminali a pressare m—f =T —_—
filetto sinistro .
AISI 316 / A4
L1 Lz
SWAGE STUD TERMINALS | o I
LEFT THREAD o I — -—|
AISI 316/ A4 ﬂ'! 4 =
i M I
L
CODICE ARTICOLO CAVO @ (mm) D1 D2 D L1 L2 L CH BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) Sw CARTON
86200300004 3 6,5 3,2 M6 48 39 100 5 10 400
86200400004 4 75 4,3 M8 57 45 115 6 10 200
86200500004 5 9 53 M10 63 52 130 7 5 100
86200600004 6 12,5 6,4 M12 80 64 162 10 5 50
86200800004 8 16 8,4 M16 100 80 200 14 5 30
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Terminali per cavo

WIRE ROPE TERMINALS

ART. 8445

Mini-Terminali a pressare
filetto destro

AISI 316 / A4

MINI-SWAGE STUD TERMINALS
RIGHT THREAD

AISI 316 / A4 L
E M ) -
a
= L
|
L1 . L2
CODICE ARTICOLO CAVO @ (mm) D1 D2 D L1 L2 L BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
84450400004 4 75 43 M6 25 30 60 10 400
84450500004 5 9,5 53 M8 31 31 70 10 400
84450600004 6 12,5 6,4 M10 37 40 85 5 200
ART. 8446
Mini-Terminali a pressare
filetto sinistro
AISI 316 / A4
MINI-SWAGE STUD TERMINALS
LEFT THREAD
AISI 316 / A4 L
* L
=
E{ 8
i L
L1 . L2
CODICE ARTICOLO CAVO @ (mm) D1 D2 D L1 L2 L BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
84460400004 4 75 43 M6 25 30 60 10 400
84460500004 9,5 53 M8 31 31 70 10 400
84460600004 6 12,5 6,4 M10 37 40 85 5 200
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WIRE ROPE TERMINALS

ART. 8447

Mini-Terminali a pressare
con perno lungo e filetto destro

AISI 316 / A4

MINI-SWAGE STUD TERMINALS

WITH LONG RIGHT THREAD
AISI 316 / A4
L
& = i
. — s O3
'
L1 L2 "
CODICE ARTICOLO CAVO @ (mm) D1 D2 D L1 L2 L BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
84470400004 4 75 43 M6 25 60 90 10 400
84470500004 9,5 53 M8 31 60 100 10 300
84470600004 6 12,5 6,4 M10 37 80 125 5 100
ART. 8448
Mini-Terminali a pressare
con perno lungo e filetto sinistro
AISI 316 / A4
MINI-SWAGE STUD TERMINALS
WITH LONG LEFT THREAD
AISI 316 / A4
| s O3
)
L1 L2 "
CODICE ARTICOLO CAVO @ (mm) D1 D2 D L1 L2 L BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
84480400004 4 75 43 M6 25 60 90 10 400
84480500004 5 9,5 53 M8 31 60 100 10 300
84480600004 6 12,5 6,4 M10 37 80 125 5 100
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Terminali per cavo

WIRE ROPE TERMINALS
ART. 8449
Mini-Terminali a pressare
filetto interno destro
AISI 316 / A4
MINI-SWAGE STUD TERMINALS
WITH INTERNAL RIGHT THREAD
AISI 316 / A4 L
N N 4
5 8
L2 L1
CODICE ARTICOLO CAVO @ (mm) D1 D2 D L1 L2 L BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
84490400004 4 75 43 M6 22 36 65 10 400
84490500004 5 9,5 53 M6 22 41 70 10 400
84490600004 6 12,5 6,4 M8 25 53 85 5 150
ART. 8450
Mini-Terminali a pressare
filetto interno sinistro
AISI316 / A4
MINI-SWAGE STUD TERMINALS
WITH INTERNAL LEFT THREAD
AISI 316 / A4 L
\ N 4
5 8 1
Lz L1
CODICE ARTICOLO CAVO @ (mm) D1 D2 D L1 L2 L BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
84500400004 4 75 43 M6 22 36 65 10 400
84500500004 5 9,5 53 M6 22 1 70 10 400
84500600004 6 12,5 6,4 M8 25 53 85 5 150
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WIRE ROPE TERMINALS

ART. 8455

Terminali forcella
con filetto interno destro

AISI 316 / A4
SWAGE JAW TERMINALS o L1
WITH INTERNAL RIGHT THREAD g
AlSI 316 / A4 3 4
(' =EH =1
Y N |
- | Iy 1l oSS A
< | { 15
— t
L : ) |
L H L2
CODICE ARTICOLO D1 D2 D H L1 L2 A BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
84550600004 M6 8,0 6,0 10 60 30 9 10 300
84550800004 M8 12,0 8,0 12 65 31 10 10 200
84551000004 M10 14 10 12 70 40 12 5 100
ART. 8456
Terminali forcella
con filetto interno sinistro
AISI316 / A4
L1
SWAGE JAW TERMINALS Eh_‘
WITH INTERNAL LEFT THREAD - : —
AISI 316 / A4 e“‘;‘( { A -
! , - o
| | | . F
L |
DL H L2
CODICE ARTICOLO D1 D2 D H L1 L2 A BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
84560600004 M6 8,0 6,0 10 60 30 9 10 300
84560800004 M8 12,0 8,0 12 65 31 10 10 200
84561000004 M10 14 10 14 70 40 12 5 100
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Terminali per cavo

WIRE ROPE TERMINALS
ART. 8451
Terminali con grani
filetto interno destro/sinistro
AISI 316 / A4
SCREW TERMINALS
INTERNAL RIGHT/LEFT THREAD
AISI 316 / A4
L
. D
e ey
o =

CODICE ARTICOLO CAVO @ (mm) D FILETTO D1 D2 D3 L1 L BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE THREAD (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
84510300004 3-4 M6 Right 12,0 4.4 M6 20 80 5 200
84510300104 3-4 M6 Left 12,0 4.4 M6 20 80 5 200
ART. 8558

Terminali a pressare
con testa hombata

AISI 316 / A4
DOME HEAD TERMINALS
AlSI 316 / A4 Li
!
{ £5 8
N L =1
!
LB L2
CODICE ARTICOLO CAVO @ (mm) D1 D2 D3 L1 L2 L3 BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
85580300004 3 55 3,2 9 25 18 2 10 500
85580400004 4 6,5 43 " 30 24 2 10 150
85580500004 5 75 53 13 35 28 2,5 10 100
85580600004 6 9 6,4 16 40 32 3 10 100

INOXMARE"



68 Marine Hardware Term|na|| per Ca\/o

WIRE ROPE TERMINALS
ART. 8157
Terminali gancio pellicano,
filetto interno P
AISI 316 / A4 — e

o .

PELICAN HOOK TERMINALS q‘l "
WITH INTERNAL THREAD
AISI 316 / A4
CODICE ARTICOLO D B A L BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) CARTON
81570600004 M6 9,0 13 76 5 150
81570800004 M8 12,0 16 100 5 100
ART. 8430

Pinza crimpatrice manuale idraulica
B 12 + matrici di crimpatura

HYDRAULIC CRIMPING TOOL - 70KN
INCL. CASE

(*) Le matrici sono vendute separatamente

Without dies
CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
Pinza Crimpatrice
84300000004 -
Crimping tool
Matrici x terminali diametro est. 4,8 mm e cavo da 2 mm
84300300002 ) o . .
Dies for crimping tool AD Terminal 48 mm / wire 2 mm
Matrici x terminali diametro est. 6,5 mm e cavo da 3 mm
84300400002 ) o ) )
Dies for crimping tool AD Terminal 6,5 mm / wire 3 mm
Matrici x terminali diametro est. 7,5 mm e cavo da 4 mm
84300500002 ) o . .
Dies for crimping tool AD Terminal 7,5 mm / wire 4 mm
84300600002 Matrici x terminali diametro est. 9 mm e cavo da 5 mm
Dies for crimping tool AD Terminal 9 mm / wire 5 mm
Matrici x terminali diametro est. 12,5 mm e cavo da 6 mm
84300700002

Dies for crimping tool AD Terminal 12,5 mm / wire 6 mm
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Tenditori (arridatoi)

TURNBUCKLES

ART. 8314
Tenditori a occhiolo torniti C (f e g
e canaula chiusa
AISI 316 / A4

L
CLOSED BODY TURNBUCKLES EYE-EYE MILLED - >
AlSI 316 / A4

D R + o
D1

L1
CODICE ARTICOLO D1 L1 L D CARICO DI ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) BREAKING LOAD CARTON
83140500004 M5 125 80 55 642 10 200
83140600004 M 6 135 90 6,5 927 10 200
83140800004 M8 165 105 8,5 1458 10 60
83141000004 M10 185 125 10,5 2457 4 60
ART. 8275

Tenditori forcella-terminale torniti,

con canaula chiusa 5

AlISI 316 / A4
CLOSED BODY TURNBUCKLE
JAW-SWAGE STUDS, MILLED |
AISI 316/ A4 I el
11
CODICE ARTICOLO D1 CAVO (mm) L1 L2 D A H BOX MASTER
ITEM NUMBER WIRE ROPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82750500004 M5 2,5 155 215 5 6,5 10 10 100
82750600004 M6 3 180 250 6 7,5 10 10 60
82750800004 M 8 4 210 285 8 1 1 10 60
82751000004 M10 5 240 330 9 12 14 5 30
82751200004 M12 6 300 410 12 14 20 5 20
82751600004 M16 8 380 510 16 17 26 1 20

INOXMARE



. Tenditori (arridatoi)

TURNBUCKLES

ART. 8245

Tenditori a due forcelle tornite e
canaula chiusa

AISI 316 / A4

CLOSED BODY TURNBUCKLES
JAW-JAW MILLED
AlSI 316/ A4
CODICE ARTICOLO D1 L L1 L2 D A H CARICO DI LAVORO (kg) CARICO DI ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
82450400004 M 4 70 110 165 4 55 7.8 / 418 10 200
82450500004 M 5 80 142 190 5 6,5 10 100 469 10 200
82450600004 M 6 95 163 230 6 7,5 1A 150 927 10 60
82450800004 M8 105 185 255 8 1" 1 250 1356 10 40
82451000004 M10 125 190 300 9 12 14 350 2222 5 30
82451200004 M12 150 275 380 12 14 21 600 2345 5 20
82451400004 M14 165 300 415 12 15 22 700 2233 2 20
82451600004 M16 190 345 480 16 17 26 1000 5414 1 15
ART. 8021 =t ==
'.-r - — 1-‘
. = .
e ——— 3 J+.
Tenditori a due forcelle saldate T - —— - A
P m
AISI 316 / A4 _.J-"
TURNBUCKLES JAW-JAW
WELDED <l | L1
AlSI 316 / A4 i | :
| mnr, e
| 1
el
-:f__l_ ,E ""] -y
o
D H L
I
CODICE ARTICOLO D1 L L1 L2 D A H CARICO DI LAVORO (kg) CARICO DI ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm)  (mm)  (mm)  (mm)  (mm)  (mm)  WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
80210500004 M5 70 111 170 5 6,5 10 100 560 10 100
80210600004 M6 90 140 205 6 75 10 150 815 10 60
80210800004 M 8 120 180 270 8 1 1 250 1549 10 40
80211000004 M10 150 220 330 9 12 14 350 2243 5 30
80211200004 M12 200 300 455 12 14 20 600 3212 5 20

INOXMARE



Accessori Nautici 71

Tenditori (arridatoi)

TURNBUCKLES

ART. 8246 A 0 = — . o
Tenditori canaula aperta x{J ' %“gﬁ '()

tipo “A” occhio/occhio

AISI 316 / A4 L1

TYPE A TURNBUCKLES EYE/EYE, OPEN BODY

=~
[=]
o E e O
| L d |
L

Disponibile anche linea blister InNnaxEFoinT
Also available Blister Line

CODICE ARTICOLO D CARICO DI CARICO DI BOX  MASTER CODICEARTICOLO  BOX BLISTER
ITEM NUMBER (mm)  (mm)  (mm)  LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
WORKING LOAD  BREAKING LOAD

_.
—
=
o

82460500004 M 5 70 113 8 40 560 10 200 00001200102 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82460600004 M 6 90 145 10 80 1101 10 200 00001200202 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82460800004 M 8 120 187 14 140 1998 10 60 00001200302 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82461000004 M10 150 233 16 220 2997 5 30
82461200004 M12 200 299 18 300 4191 5 30
82460001604 M16 250 390 26 600 6995 2 20
82460002004 M20 300 468 30 900 8993 2 10
ART. 8246 B " .
- - N

Tenditori canaula aperta tipo P ——]— [ =N
" n . . e = - _— e — =

B” gancio/gancio
AISI 316/ A4 i L1

TYPE B TURNBUCKLES HOOK/HOOK, OPEN BODY

5
o == —iil
—— _,.-—-'_\.____/
L

Disponibile anche linea blister INEXFoONT
Also available Blister Line

CODICE ARTICOLO D1 L L1 s CARICO DI CARICO DI BOX  MASTER CODICEARTICOLO  BOX BLISTER
ITEM NUMBER (mm)  (mm)  (mm)  LAVORO (kg)  ROTTURA (kg) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
WORKING LOAD ~ BREAKING LOAD

82461300004 M 5 70 113 8 40 560 10 200 00001200602 10 Blister (1 blister =1 pz)
82461600004 M 6 90 145 9 80 1101 10 200 00001200702 10 Blister (1 blister =1 pz)
82462000004 M8 120 187 1 140 1998 10 60 00001200802 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82462800004 M10 150 233 12 220 2997 5 30
82463600004 M12 200 299 14 300 4191 5 30

INOXMARE



7 Tenditori (arridatoi)

TURNBUCKLES

ART. 8246 C . — .
Tenditori canaula aperta *J_—)- 1"‘5%%;1 -

tipo “C” occhio/gancio

AlSI 316 / A4 L1
e
Q)
TYPE C TURNBUCKLES EYE/HOOK, OPEN BODY &3
e - M U8 E—c— |
i L
CODICE ARTICOLO D1 L L1 D s CARICO DI CARICO DI BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON
WORKING LOAD BREAKING LOAD
82464000004 M 5 70 113 8 8 40 560 10 200
82464200004 M 6 90 145 10 9 80 1101 10 200
82464300004 M 8 120 187 14 1 140 1998 10 60
82464400004 M10 150 233 16 12 220 2997 5 30
82464500004 M12 200 299 18 14 300 4191 5 30
82464600004 M16 250 390 26 16 600 6995 5 20
82464800004 M20 300 468 30 18 900 8993 1 10

INOXMARE



Tenditori (arridatol)

Accessori Nautici 73

TURNBUCKLES
ART. 8319
Canaule chiuse per tenditori e
AISI 316 / A4
TURNBUCKLES CLOSED BODY L
AlSI 316 / A4

EI [ O I El
L1

CODICE ARTICOLO D1 L1 L D2 BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) CARTON
83190800004 M 8 16 105 13 5 300
83191200004 M12 24 150 21 5 50
ART. 8457
Mini canaule chiuse
per tenditori
AISI 316 / A4

L :
SMALL TURNBUCKLES
CLOSED BODY

AISI 316 / Ad b = -

|

O

CODICE ARTICOLO D1 L D2 BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) CARTON
84570600004 M6 65 10 10 400
84570800004 M8 70 13 10 300
84571000004 M10 85 17 5 150

INOXMARE"



74 Marine Hardware

Tenditori (arridatol)

TURNBUCKLES

ART. 8552

Mini-forcelle
filetto destro

L1
AISI 316 / A4
' 1
SMALL RIGHT THREAD |
FORK STUDS < EI
AISI 316 / A4
|
Dl H L2
CODICE ARTICOLO D1 D H L1 L2 A BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
85520600004 M6 6,0 10 47 25 9 10 300
85520800004 M8 8,0 12 52 25 10 10 300
85521000004 M10 10 14 72 45 12 5 100
ART. 8553
.. L1
Mini-forcelle
filetto sinistro *
AISI 316 / A4 i
oL nl
'
SMALL LEFT THREAD
FORK STUDS
AISI 316 / A4 D H Lz
CODICE ARTICOLO D1 D H L1 L2 A BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
85530600004 M6 6,0 10 47 25 9 10 300
85530800004 M8 8,0 12 52 25 10 10 300
85531000004 M10 10 14 72 45 12 5 100
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Accessori Nautici 75

Raccordi per pulpiti, Battagliole e Corrimano

PULPIT AND RAIL FITTINGS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8201

Basi corrimano e pulpito

° . .
tonde 90°, microfusione, }

. — gy
lucide k4
AISI 316 / A4 '. = l
BOAT HANDRAIL ROUND BASES 90°,
INVESTMENT CASTING, POLISHED
AlSI 316/ A4
CODICE ARTICOLO D1 D2 D3 D4 D5 D6 H BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82012200004 22,5 29 50 66 53 10 43 10 40
82012500004 25,6 32 53 70 6.3 11,5 43 10 40

Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 914 M6 X5 MM

ART. 8202
Basi corrimano e pulpito ’ %
tonde 60°, microfusione,

lucide 0 2

AISI 316 / A4 I m -

BOAT HANDRAIL ROUND BASES 60°,
INVESTMENT CASTING, POLISHED

AlSI 316 / A4
CODICE ARTICOLO D1 D2 D3 D4 D5 D6 H BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82022200004 22,5 29 50 66 53 10 43 10 40
82022500004 25,6 32 53 70 6,3 11,5 46 10 40
Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 914 M6 X5 MM
ART. 8325
. . . -y
Basi corrimano e pulpito L
° . .
tonde 30°, microfusione, ~
lucide S

AlSI 316 / A4 ‘3

BOAT HANDRAIL ROUND BASES 30°, INVEST-
MENT CASTING, POLISHED

AlSI 316/ A4

CODICE ARTICOLO D1 D2 D3 D4 D5 D6 H BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
83252200004 22,5 29 50 66 53 10 39 10 60
83252500004 25,6 32 53 70 6,3 11,5 39 10 60

Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 914 M6 X5 MM
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76 Marine Hardware

Raccordi per pulpiti, Battagliole e Corrimano

PULPIT AND RAIL FITTINGS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8203

Basi corrimano e pulpito : .' i =
rettangolari 90°, N, 1

microfusione, lucide X =4
AISI 316 / A4
BOAT HANDRAIL RECTANGULAR BASES
90°, INVESTMENT CASTING, POLISHED
AlSI 316 / A4
CODICE ARTICOLO A Al B B1 D1 D2 D5 D6 H BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82032200004 76 60 44 27 22,5 29 53 10 43 10 40
82032500004 81 65 48 28 25,6 32 6,3 11,5 43 10 40
Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 914 M6 X5 MM

ART. 8204

. . . | i
Basi corrimano e pulpito

]

"\ ‘=2

rettangolari 60°, T, g
[o " N S gy

microfusione, lucide

AISI 316 / A4

BOAT HANDRAIL RECTANGULAR BASES 60°,
INVESTMENT CASTING, POLISHED

AlISI 316 / A4
CODICE ARTICOLO A Al B B1 D1 D2 D5 D6 H BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82042200004 76 60 44 27 22,5 29 53 10 43 10 40
82042500004 81 65 48 28 25,6 32 6,3 11,5 46 10 40
Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 914 M6 X5 MM
ART. 8205
. . “u=n
Raccordi corrimano 90° “T",
microfusione, lucidi -~ @
]
AISI 316 / A4 ]
HANDRAIL FITTINGS 90° TEE, =
INVESTMENT CASTING, POLISHED r
AISI 316/ A4 o L
CODICE ARTICOLO B D L BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) CARTON
82052200004 50 22,5 50 4 60
82052500004 53 25,6 53 4 60

INOXMARE

Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 914 M6 X5 MM



Accessori Nautici 77

Raccordi per pulpiti, Battagliole e Corrimano

PULPIT AND RAIL FITTINGS

ART. 8206 / o’
n .

Raccordi corrimano 60° “T”, 3 '
microfusione, lucidi ) \ra
AlISI 316 / A4 ’

HANDRAIL FITTINGS 60° TEE,
INVESTMENT CASTING, POLISHED

AISI 316/ Ad
CODICE ARTICOLO D L H BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) CARTON
82062200004 22,5 50 57 4 60
82062500004 25,6 55 62 4 60

Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 914 M6 X5 MM

ART. 8210 I /"l
Raccordi corrimano 90° x - J 18 o
angolari, microfusione, =

o~ | =
lucidi '!""'i . | | 4 | &
AISI 316 / A4 - T B

BOAT HANDRAIL FITTINGS 90° ELBOW,
INVESTMENT CASTING, POLISHED

AISI 316 / A4
CODICE ARTICOLO B (mm) D1 D2 H BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) CARTON
82102200004 49 22,5 29 23 4 60
82102500004 51 25,6 32 23 4 60
Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 974 M6 X5 MM
B
ART. 8211 2
. . . &
Raccordi corrimano 90
angolari tre vie, microfusione, ﬁ._.-"'
lucidi ‘
[ - -
AISI 316 / A4 E =
HANDRAIL FITTINGS 90° ELBOW THREE-WAY, =)
INVESTMENT CASTING, POLISHED
AISI 316 / A4
CODICE ARTICOLO B D1 D2 H BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82112200004 49 22,5 29 23 4 40
82112500004 51 25,6 32 23 4 40

Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 914 M6 X5 MM

INOXMARE



78 MorneHordware Raccordi per pulpiti, Battagliole e Corrimano

PULPIT AND RAIL FITTINGS

ART. 8148

Giunti Tee aperti 60° - 90°
lucidi
AISI 316 / A4

OPEN “T"60° - 90°
POLISHED
AISI 316/ A4

CODICE ARTICOLO TIPO D L BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) CARTON

81482200004 A 22,5 52 10 40
81482500004 B 25,6 52 10 40

ART. 8505

Raccordi corrimano 90° “T"
apribili, microfusione,

lucidi - 2|
AISI 316/ Ad | ‘ﬁ'

HANDRAIL FITTINGS 90° HINGED TEE, 1

INVESTMENT CASTING, POLISHED L

AlISI 316 / A4

CODICE ARTICOLO D1 D D2 D3 H H1 L BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
85052200004 22,5 M8 28,5 32 62 18,6 50 4 60
85052500004 25,6 M8 32 35,5 65 18,6 50 4 40

Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 914 M6 X5 MM

INOXMARE"



Raccordi per pulpiti, Battagliole e Corrimano

PULPIT AND RAIL FITTINGS

Accessori Nautici 79

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8207

Supporti centrali per corrimano P
e pulpito 60°, microfusione, lucidi

B1

AISI 316 / A4 é\ Y
b,
BOAT HANDRAIL FITTINGS 60° INVESTMENT CASTING, B
POLISHED (CENTER)
AlSI 316 / A4
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) A B B1 D1 D2 H BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82072200004 53 10 40 26 20 22,5 30 37 10 100
82072500004 53 10 42 29 23 25,6 31,5 40 10 60
B1
ART. 8208 —
Supporti terminali per corrimano 60°,
microfusione, lucidi &
-~
AISI 316/ A4 ' %
BOAT HANDRAIL FITTINGS 60° INVESTMENT CASTING, o - ,-E-‘
POLISHED (END) ; -
AlSI 316 / A4
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) A B B1 D1 D2 H BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82082200004 53 10 40 26 20 22,5 28,5 37 10 100
82082500004 53 10 42 29 23 25,6 31,5 40 10 60

ART. 8276
\

Supporto centrale corrimano 60°,

microfusione, lucido e

AISI 316 / A4

BOAT HANDRAIL FITTINGS 60° INVESTMENT CASTING,
POLISHED (CENTER)

AlSI 316 / A4 *’*- ‘1“1?’
s g b

CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm)
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING
82762200004 53 10

BOX

MASTER
CARTON

60
Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 914 M6 X5 MM

INOXMARE



80 Marine Hardware

Raccordi per pulpiti, Battagliole e Corrimano

PULPIT AND RAIL FITTINGS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8213 "'-..\
Supporto terminale .
per corrimano 60°,
microfusione, lucido

%i
W

™
AISI 316 / A4 f-,“ B
BOAT HANDRAIL FITTINGS 60° INVESTMENT CASTING, i"f
POLISHED (END)
AISI 316 / A4
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING CARTON
82132200004 53 10 10 40
Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 914 M6 X5 MM
ART. 8214

Supporto terminale corrimano 5° 1/2,
femmina, in microfusione,

lucido - - | 125
AISI 316 / A4 — -
BOAT HANDRAIL FITTINGS 5°1/2 o,
INVESTMENT CASTING, POLISHED (END)
AlISI 316/ A4
CODICE ARTICOLO BOX MASTER
ITEM NUMBER CARTON
82142200004 5 30
Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 914 M6 X5 MM
ART. 8215

Supporto terminale corrimano 5° 1/2
maschio, in microfusione, lucido

AISI 316 / A4 r‘— . *
BOAT HANDRAIL FITTINGS 5°1/2 i -™ -

INVESTMENT CASTING, POLISHED (END-OUT) \'—\\

AlSI 316/ A4

CODICE ARTICOLO BOX MASTER
ITEM NUMBER CARTON
82152200004 5 30

INOXMARE



Raccordi per pulpiti, Battagliole e Corrimano

PULPIT AND RAIL FITTINGS

Accessori Nautici 81

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations

(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8212 o
. T . o |

Supporti terminali per corrimano 90°, > | =

microfusione, lucidi _ - : a

AISI 316 / A4 ,-F"'f- f

BOAT HANDRAIL FITTINGS 90° INVESTMENT /

CASTING, POLISHED (END) ﬁﬁ'

AISI 316 / A4

CODICE ARTICOLO D L BOX MASTER

ITEM NUMBER (mm) (mm) CARTON

82122200004 22,5 171 10 20

82122500004 25,6 175 10 20
Terminall per tubo

END PLUGS
ART. 8216 = I
Tappo terminale per tubo da 22 mm, £ )

microfusione, lucido _.

AISI 316 / A4

END PLUG, BULLET STYLE,
INVESTMENT CASTING, POLISHED

AlSI 316/ A4 ‘ ‘ ‘
'
7]
CODICE ARTICOLO PER TUBO @ (mm) L BOX MASTER
ITEM NUMBER FOR TUBE (mm) CARTON
82162200004 22 40 10 200

INOXMARE




"t Raccordi per tendalini

BIMINI TOP FITTINGS
ART. 8270 A
Cappucci terminali con occhiello
per tendalini, microfusione, lucidi o A

- I
AISI316 / A4
BIMINI EYE END CAPS, i
INVESTMENT CASTING, POLISHED
AlSI 316 / A4
CODICE ARTICOLO B D1 D2 D3 E H BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82702200004 40 22,5 29 6,6 7 58 10 100
82702500004 42 25,6 32 6,6 7 58 10 100
Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 914 M6 X5 MM
E

ART. 8271 'R &
Snodi a forcella per tendalino, - |_ 9
microfusione, lucidi o” I -
AISI 316 / A4 1 <\i$'| . E
BIMINI TOP JAW SLIDES, a7 | L L]
INVESTMENT CASTING, POLISHED 02 H
AlSI 316 / A4 -
CODICE ARTICOLO D D1 D2 E H L BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82712200004 6,6 22,5 29 75 7 51 10 150
82712500004 6,6 25,6 32 7,5 7 59 10 60

Grani DIN 914 M6 x 5mm / Set screws DIN 914 M6 X5 MM

ART. 8277

Snodi apribili
a forcella per tendalino,

microfusione, lucidi £ } 1] - __II
AISI 316/ A4 L'-l T @
BIMINI TOP HINGED JAW SLIDES, v
INVESTMENT CASTING, POLISHED L
- il

AISI 316/ A4 - ~
CODIGE ARTICOLO D H L BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) CARTON
82772200004 194 27 65 10 60
82772500004 237 28 68,5 10 60
82773000004 29,1 28 78 10 60

INOXMARE



Accessori Nautici 83

Raccordi per tendalini

BIMINI TOP FITTINGS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8273

I I oy
Snodo a forcella - = @r I [@ !
per tendalino con base piana, @ a0 5
microfusione, lucido mf—-“

AISI 316 / A4

BIMINI DECK HINGE, _,.—-'"'f
_—

INVESTMENT CASTING, POLISHED

a0

AlSI 316/ A4

CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING CARTON
82730000004 5,3 10 4 120
ART. 8272

Snodo a forcella pa

per tendalino con base curva, V

microfusione, lucido P

AISI 316 / A4 *V

BIMINI DECK HINGE WITH CONCAVE BASE,
INVESTMENT CASTING, POLISHED

AISI 316 / A4

CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) BOX MASTER

ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING CARTON

82720000004 53 10 4 120

ART. 8573 : 17 7.5

©

Snodo a forcella
con base snodata
per tendalino,
microfusione, lucido

AISI 316 / A4 28
BIMINI SWIVEL DECK HINGE,

INVESTMENT CASTING, POLISHED

AlISI 316/ A4

CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) BOX MASTER

ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING CARTON

85730000004 64 115 4 60

INOXMARE
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Raccordi per tendalini

BIMINI TOP FITTINGS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8328

Snodo a forcella per tendalino,
base piana e perno removibile

. . 3
con molla, microfusione, S Abew
i L1l
lucido s |© ®)
- I
AISI 316 / A4 h, “‘| B
BIMINI DECK HINGE AND REMOVABLE PIN =~ vl
WITH SPRING, INVESTMENT CASTING, 0
POLISHED _ - 60 40
AlSI 316/ A4 -
g
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING CARTON
83280000004 53 10 10 100
ART. 8329

Snodo a forcella per tendalino,
base curva e perno removibile con molla,
microfusione, lucido %

AISI 316 / A4 ;
BIMINI DECK HINGE, 4
CONCAVE 217) BASE AND REMOVABLE . i"‘!‘
PIN WITH SPRING, INVESTMENT -
i J - <
Ced —

CASTING, POLISHED
AISI 316/ A4

-

CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING CARTON
83290000004 53 10 10 60
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Raccordi per tendalini

BIMINI TOP FITTINGS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8274

Snodo laterale per tendalino, '
con base piana microfusione, @ )
lucido <\ s =)

23

18
=
=

AISI 316 / A4 m Eé e1a
BIMINI DECK HINGE SIDE MOUNTED, :’J m

INVESTMENT CASTING, POLISHED |

AlSI 316 / A4 l ,.-"‘ﬂ’ #
~

g

=

CODICE ARTICOLO BOX MASTER
ITEM NUMBER CARTON

82740000004 4 120

ART. 8354
Ponticello e fascetta per tendalino @ 25 mm

AISI 304 / A2

BIMINI EYE STRAP AND BIMINI CLAMP @ 25 MM
AlSI 304/ A2

CODICE ARTICOLO TIPO BOX CODICE ARTICOLO TIPO BOX
ITEM NUMBER TYPE ITEM NUMBER TYPE
83542500002 A 10 83540002502 B 10
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Catene

CHAINS

ART. 8070 f\"‘V
4§
~
T

Catene tipo Genovese i p
AISI 304 / A2 F
N

GENOVESE CHAINS -
AISI 304/ A2 i ] 0]

Attenzione!!! Catena per uso commerciale, non idonea al sollevamento.
Pay attention!! Chain for commercial use, unsuitable for lifting

CODICE ARTICOLO 1} B T PESO (m/gr) CARICO LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) PEZZE (mt.)
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) WEIGHT WORKING LOAD BREAKING LOAD BUNDLES
80700200004 2 9 14 72 25 120 50
80700300004 3 13 19 170 55 320 50
80700400004 4 16 20,5 300 100 630 50
80700500004 5 195 23 482 160 1000 40
80700600004 6 23 28 686 200 1250 30
80700800004 8 30,5 35 1250 400 2500 2

3
ART. 8070

Catene calibrate DIN 766

AISI 316 / A4 Grado 30 ; 1 {
CALIBRATED DIN 766 CHAINS | 7 g

AISI 316 / A4 Degree 30 ? | ( i } {' [ %
m| ]

CODIGE ARTICOLO g B T PESO ((m/gr) CARICO LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) PEZZE (mt.)
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) WEIGHT WORKING LOAD BREAKING LOAD BUNDLES
80700004004 4 14 16 300 300 1450 50
80700005004 5 17 18,5 490 490 2250 40
80700006004 6 20 18,5 770 700 3250 30
80700008004 8 26 24 1360 1250 5350 22
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Falsemaglie

CHAIN EMERGENCY - LINKS

ART. 8308
Falsemaglie

per giunzioni catena =y
AISI 316 / A4 , .‘lf"'_}r;)

(&
O
o -

CHAIN EMERGENCY - LINKS - =

AlSI 316/ A4

CODICE ARTICOLO D B L CARICO LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) ~ BRE-  BOX MASTER
ITEM NUMBER (MMm) (mm) (mm) IWORKING LOAD AKING LOAD CARTON
83080600004 6 11.5 21,0 150 700 10 800
83080800004 8 13,0 24,0 300 1250 10 200
83081000004 10 15,0 29,0 500 1950 10 200
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Bitte (gallocce) e Passacavi

CLEATS AND FAIRLEADS

ART. 8217 _ g
Bitte microfusione, j A u
lucide = %

AISI 316 / A4 ;.‘/’ B
HOLLOW CLEATS ] = 3 e
INVESTMENT CASTING, —@I @

POLISHED

AISI 316 / A4 L E

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations

(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

CODICE ARTICOLO L H D5 D6 B B1 BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82170012504 125 28 53 10 40 25 54 4 40
82170015004 150 30 6,4 11,5 44 26 56 4 40
82170020004 200 39 6,4 11,5 52 34 72 4 20
82170025004 250 43 8,4 15 67 44 92 2 20
82170030004 300 53 8,4 15 71 49,5 99 1 10
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o e Bitte (gallocce) e Passacavi

CLEATS AND FAIRLEADS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8218 2 ‘-——B —r |
Bitte, profilo basso, quattro fori, m @‘:.E [
microfusione, lucide - a :n| =
AISI 316 / A4 T
.'l'
LOW SILHOUETTE CLEATS ﬂ. 2l
FOR FOUR HOLES, INVESTMENT J i
CASTING, POLISHED o ﬂk
AISI 316 / A4 e
CODICE ARTICOLO L B B1 B3 D5 D6 H1 L1 BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82180010004 100 14 24 36 53 10 14 30 4 80
82180012504 125 15 30 45 53 10 18 40 4 40
82180015004 150 20 42 53 6,3 11,5 20 45 4 24
82180020004 200 23 42 69 6,3 11,5 24 55 2 20
82180025004 250 25 45 83 6,3 11,5 30 58 2 12
ART. 8298 e ——
0 t

- , i1l T

Bitte, profilo basso, due fori, — Lz
. . . . 1 1

microfusione, lucide . D6 _, D5
AISI 316 / Ad - /:* ml 9 Q& &
LOW SILHOUETTE CLEATS TWO HOLE, z - il L1
INVESTMENT CASTING, POLISHED - éf L
AlISI 316 / A4 "
CODICE ARTICOLO L B B1 L1 D5 D6 L2 H BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82980010004 100 14 15 30 43 8 55 14 2 130
82980012504 125 16 18 35 43 8 65 16 2 90
82980015004 150 19 21 45 53 10 73 19 2 60
82980020004 200 22 24 55 6,3 11,5 90 22 2 30
82980025004 250 25 27 70 8,4 15 110 25 2 18
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Bitte (gallocce) e Passacavi

CLEATS AND FAIRLEADS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8220 . x /A ™

Passacavi dritti, microfusione, lucidi & L1
AISI 316 / A4
STRAIGHT BOW CHOCKS, INVESTMENT CASTING, POLISHED

. e
AISI 316/ A4 "ii: \?.}?H. Ii : %E—D&J {:DE-—E:

L
CODICE ARTICOLO L L1 B D5 D6 H BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82200012504 127 106 20 53 10 24 4 40
82200016004 152 130 24 53 10 35 4 24
ART. 8219
Passacavi incrociati destro/sinistro, microfusione, lucidi
AISI 316 / A4
SKENE BOW CHOCKS, INVESTMENT CASTING, POLISHED
AISI 316/ A4

CODICE ARTICOLO L L1 B M @ CAVO D5 D6 H BOX

ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) 0 ROPE (mm) (mm) (mm)

82190011404 115R 98 23 15 10 43 8 25 2
82190011414 15L 98 23 15 10 43 8 25 2
82190015004 150R 124 35 26 16 53 10 30 2
82190015014 150 L 124 35 26 16 53 10 30 2

ART. 8367 =, - 5

Bitte per drizza bandiera, microfusione, lucide oo D6

AISI 316 / A4 |

FLAG HALYARD CLEATS, . g—__—_"@_‘_':@:
INVESTMENT CASTING, POLISHED — ; ———

AISI 316/ A4 N v o L -
CODICE ARTICOLO L D5 D6 H A BOX MASTER

ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
83670006704 68 53 10 12 10 10 400
83670011204 114 53 10 20 21 10 300
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MOORING SHOCK ASSORBERS

AISI 304 / A2 » .
]

ART. 8161

Molle ormeggio ;5'( )
"
£ E'ff-"'

MOORING SHOCK ABSORBERS el
AISI 304/ A2 H

ol \ E
.
F -

A A

CODICE ARTICOLO L D D1 KG MAX MT BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) CARTON
81610600004 270 5 53 1600 6 1 20
81610800004 320 6 59 3300 8 1 20
81611100004 390 7 73 5500 11 1 10
81611400004 430 9 90 9500 14 1 8
81611600004 470 1 93 14000 16 1
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Cernlere

HINGES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

" =
ART. 27 5
__{" -y
. . .
Cerniere in verghe S 4
™
AISI 304 / A2 {
P
HINGES - 1980-MM BARS e
AISI 304/ A2 L ' L i
A e L o
A
CODICE ARTICOLO B T L C P BOX
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
00270803002 32 0,7 1980 15 2 1
00270804002 40 0,7 1980 15 2 1
00271503002 30 1,5 1980 30 4 1
00271504002 40 1,5 1980 30 4 1
00271504102 50 1,5 1980 30 4 1
00272005002 50 2 1980 30 6 1
00272006002 60 2 1980 30 6 1
L1 -
ART. 8018
. . 7 4
Cerniera a biscotto o
per tavoli 3
AISI 304 / A2 y R s
OVAL FOLDING TABLE HINGE - 8
AlSI 304/ A2
Disponibile anche linea blister INaXFOmMmT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO  FORI @ (mm)  SVASATURA @ (mm) CON SPINA RIBADITA @ (mm) BOX  MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING WITH PIN RIVETED CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
80183008004 43 8 4 25 150 00000051102 10 Blister (1 blister = 1 pz)
ART. 8041
Cerniera mm 55x40 -
sp.mm 1,5 |....’I !
. b
AISI 304 / A2 b l: =
HINGE MM 55X40 THK MM 1,5 - |__‘ - —
AISI 304/ A2 i
Disponibile anche linea blister INaxXFOInT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO  FORI @ (mm)  SVASATURA @ (mm) CON SPINA RIBADITA @ (mm) BOX  MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING WITH PIN RIVETED CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
80413705504 43 8 4 10 400 00000051202 10 Blister (1 blister = 1 pz)
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HINGES

Cernlere

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8043 20 75185, S 32 30,
i)
Cerniera mm 40x130 __{1 e o E
L 1 'l J
sp.mm 1,5 - i I
o+ ‘oHo
AISI 304 / A2 o o
. =+ = o O
HINGE MM 40X130 THK MM 1,5 = -ﬂ ﬂ-
AlSI 304 / A2 o N
130 1
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) CON SPINA RIBADITA & (mm) BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING WITH PIN RIVETED CARTON
80434013004 43 8 4 25 200
ART. 8044 d=_._n__m.
. 1]
Cerniera mm 70x40 £L) o H |
sp. mm 1,5 = © E B>~
05 2 q o2
AISI 304 / A2 i
one
HINGE MM 70X40 THK MM 1,5 E '\'\‘_ — _,_..-r""
AISI 304/ A2
it
Disponibile anche linea blister INaxXFEFoOmT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO  FORI@ (mm)  SVASATURA® (mm)  CONSPINARIBADITA® (mm)  BOX  MASTER CODICE ARTICOLO  BOX BLISTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING WITH PIN RIVETED CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
80443807004 43 8 4 25 300 00000051302 10Blister (1 blister = 1 pz)
. - Ll di
Cerniera mm 75x40 m—
) B | 4
sp. mm1,5 ‘ .
3 : @
AISI 304 / A2 r - | @ @ Y.
HINGE MM 75X40 THK MM 1,5 - u | j
AISI 304/ A2 il TE
Disponibile anche linea blister INaxXFOIMT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO FORI@ (mm)  SVASATURA® (mm)  CONSPINARIBADITA® (mm)  BOX  MASTER CODICE ARTICOLO  BOX BLISTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING WITH PIN RIVETED CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
80453807504 43 8 4 25 375 00000051402 10 Blister (1 blister = 1 pz)
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Cernlere

HINGES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8046 mi |
Cerniera ali stondate tipo A ey —

[ ; v, | s - I
20x75 sp. 1,5 | ¢ 2 Fgtd O
75 |

ROUNDED BUTT HINGE TYPE A, MM 20X75 THK MM 1,5

1

AlSI 304 /A2 1
Disponibile anche linea blister INOXFPFONT
Also available Blister Line

CODICE ARTICOLO  FORI @ (mm)  SVASATURA @ (mm) CON SPINA RIBADITA @ (mm) BOX  MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER

ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING WITH PIN RIVETED CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs

80462007504 43 8 4 25 500 00000051502 10 Blister (1 blister = 1 pz)

ART. 8046

15,

£
1".;D
o

Cerniera ali stondate tipo B
mm 30x85 sp. mm 1,5

i ﬂ'n
30
ﬂ_
o
15.8

AISI 304 / A2
ROUNDED BUTT HINGE TYPE B, MM 30X85 THK MM 1,5 L
AISI 304/ A2
Disponibile anche linea blister INOXFONT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO  FORI@ (mm)  SVASATURA @ (mm) CON SPINA RIBADITA @ (mm) BOX  MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING WITH PIN RIVETED CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
80463008504 53 10 4 25 500 00000051602 10 Blister (1 blister = 1 pz)
| i
ART. 8046 ’ o T35 - >
Cerniera ali stondate tipo C (} I © | H O
v )
mm 40x100 sp. mm 1,5 , & ©ego
- : n Q/
AISI 304 / A2 :
| 100
ROUNDED BUTT HINGE TYPE C, MM 40X100 THK MM 1,5
AISI 304/ A2
Disponibile anche linea blister INaXFOMT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO  FORI@ (mm)  SVASATURA @ (mm) CON SPINA RIBADITA @ (mm) BOX  MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING WITH PIN RIVETED CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
80464010004 6,3 11,5 4 25 250 00000051702 10 Blister (1 blister = 1 pz)
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Cernlere

HINGES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8047

Cerniera ali squadrate tipo A | —
mm 20x80 sp. mm 1,5 I S N ﬁ (

M}_

i"ﬁ_'
> oo ©
By

AISI 304 / A2
SQUARED BUTT HINGE TYPE A, MM 20X80 THK. MM 1,5
AlSI 304 /A2
Disponibile anche linea blister INOXFPFONT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) CON SPINA RIBADITA @ (mm) BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING WITH PIN RIVETED CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
80472008004 43 8 4 25 750 00000051802 10 Blister (1 blister = 1 pz)
ART. 8047 -
-1 Y

Cerniera ali squadrate tipo B [ .;J @:
mm 30x90 sp. mm 1,5 | @
I

' @1
© E @ L
50

AISI 304 / A2 | —
SQUARED BUTT HINGE TYPE B, MM 30X90 THK. MM 1,5
AISI 304/ A2
Disponibile anche linea blister INEXFOmMmT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) CON SPINA RIBADITA @ (mm) BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING WITH PIN RIVETED CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
80472008004 53 10 4 25 375 00000051902 10 Blister (1 blister = 1 pz)
! Ft
ART. 8047 m ™
. . . -] e ~ S
Cerniera ali squadrate tipo C [ ) . l row -
]
mm 40x100 sp. mm 1,5 LE g OHO %
]
AISI 304/ A2 1 | e ] m i
SQUARED BUTT HINGE TYPE C, MM 40X100 THK MM 1,5 120
AlSI 304/ A2
Disponibile anche linea blister INOXPFONT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) CON SPINA RIBADITA @ (mm) BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING WITH PIN RIVETED CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
80474010004 6,3 11,5 4 25 250 00000052002 10 Blister (1 blister = 1 pz)
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Cernlere

HINGES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8048 1
- ;e
Cerniera mm 180x40 _ i
- . |
sp.mm 1,5 e = . A %[0 o
et - - = s - [
a 1 :
AISI 304 / A2 T : = 1
HINGE MM 180X40 THK MM 1,5
AISI 304/ A2
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) CON SPINA RIBADITA @ BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING (mm) CARTON
WITH PIN RIVETED
80484018004 43 8 4 25 150
ART. 8049
erniere a libro 1 & \
4] (9}
sp. 1,5 mm ; \
AISI 304 / A2 ;
BUTT HINGES TYPE A, THK 1,5 MM U EJ
AISI 304/ A2
Disponibile anche linea blister InNoQXAFOIMT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO  TIPO B T L Al A2 D5 D6 P (mm) BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) RIBADITA CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
RIVETED
80493004004 A 30 1,5 40 20 20 43 8 4 25 750 00000052102 10 Blister (1 blister = 1 pz)
80494004004 B 40 1,5 40 20 23 43 8 4 25 500 00000052202 10 Blister (1 blister = 1 pz)
A pepe
ART. 8049

’ e o &
Cerniere a libro . @ nnnrrnnnE[ ;ﬁ

sp. 1,5mm NNNNN o © o

AISI 304 / A2
N L B
BUTT HINGES TYPE B, THK 1,5 MM
AISI 304/ A2
Disponibile anche linea blister INDOXEFOINT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO  TIPO B T L Al A2 D5 D6 P (mm) BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) RIBADITA CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
RIVETED
80494006004 C 40 15 60 40 25 53 10 4 25 375 00000052302 10 Blister (1 blister = 1 pz)
80495006004 D 50 1,5 60 40 34,7 53 10 4 25 250 00000052402 10 Blister (1 blister = 1 pz)
80496006004 E 60 15 60 40 41 53 10 4 25 250 00000052502 10 Blister (1 blister = 1 pz)
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Cernlere

HINGES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8049 _ A —psDs

. . e J . jm [+ -
g ]
Cerniere a libro | X i
|| LLELELTRTLTETE i
sp. 1,5 mm AR < P
|
AISI 304 / A2 » : 3 0 a5 O !
L
BUTT HINGES TYPE C, THK 1,5 MM | L T
AISI 304 /A2
Disponibile anche linea blister INEXEFOmMmT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO  TIPO B T L A1-A2 A3 D5 D6 P (mm) BOX  MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER TYPE  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) RIBADITA CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
RIVETED
80495008004 F 50 15 80 60-24 34 53 10 4 25 250 00000052602 10 Blister (1 blister = 1 pz)
80496008004 G 60 1,5 80 60-34 44 53 10 4 25 250 00000052702 10 Blister (1 blister = 1 pz)
80497008004 H 70 1,5 80 60-27,5 475 53 10 4 25 250 00000052802 10 Blister (1 blister = 1 pz)
80498008004 | 80 1,5 80 60-37,5 575 53 10 4 25 150 00000052902 10 Blister (1 blister = 1 pz)
ART. 8049
) £
Cerniere a libro = i
S
Sp. 2 mm l'U'\ [zi st ] P - -
AISI 304 / A2 R ~ = i R ] -
L_.|' . n ﬂ | ] E
BUTT HINGES TYPE D, THK 1,5 MM | I
AlSI 304/ A2 I 0 ) [+ ] [ ]
L Lot
CODICE ARTICOLO TIPO B T L A1-A2 A3-A4 D5 D6 P (mm) BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) RIBADITA CARTON
RIVETED
80499910004 P 100 2 100 60-30 80,6 - 75 6,3 11,5 5 25 100
ART. 8079

Cerniere a molla Bommer,
doppia azione

o
AISI 304 / A2
DOUBLE ACTION BOMMER SPRING BUTTS
AISI 304/ A2
CODICE ARTICOLO TIPO A B ® D N° FORI D5 D6 PORTATA PER PAIO (kg) BOX
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) N°HOLES ~ (mm) (mm) CAPACITY FOR PAIR
80790007504 A 75 34 28 21 8 53 10 18 2
80790010004 B 100 37 33 21 8 53 10 25 2
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Cernlere

HINGES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

AT

ART. 8150
! ' -
Cerniere a libro ©
sp. 0,8 mm - @ | & -
L il

AISI 304 / A2 @ ol
BUTT HINGES TYPE A, THK 0,8 MM | =
AISI 304/ A2 L T

Disponibile anche linea blister 1PV F T

Also available Blister Line
CODICE TIPO FORI@  SVASATURA B T L Al A2 P (mm) BOX MASTER CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO TYPE  (mm) @ (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) RIBADITA CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER HOLES ~ COUNTERSINKING RIVETED ITEM NUMBER
81502503004 A 43 8 25 0,8 30 20 14 2,5 24 480 00000059502 10 Blister (1 blister = 1 pz)
81503003004 B 43 8 30 0,8 30 20 19 2,5 24 480 00000059602 10 Blister (1 blister = 1 pz)
81503504004 C 43 8 35 0,8 40 26 20 2,5 24 480 00000059702 10 Blister (1 blister = 1 pz)
81504004004 D 43 8 40 0,8 40 26 22 2,5 24 480 00000059802 10 Blister (1 blister = 1 pz)

__L_I
ART. 8150
Ll |
. H LB LD - 1
Cerniere a libro L o © 61 |
sp. 0,8 mm -— =Y 3 Py
H—j I —_— _ﬁ ﬁ..

AISI 304 / A2 —
BUTT HINGES TYPE B, THK 0,8 MM L {1 L L T
AlSI 304 /A2 = t——

Disponibile anche linea blister NIV =TT
Also available Blister Line

CODICE TIPO FORI@  SVASATURA B T L A1-A2 A3 P(mm)  BOX MASTER  CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO TYPE (mm) @ (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)  RIBADITA CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER HOLES ~ COUNTERSINKING RIVETED ITEM NUMBER
81504005004 E 43 8 40 08 5  36-29 21 35 24 480 00000059902 10Blister (1 blister=1pz)
81505005004 F 43 8 50 08 50  36-40 21 35 24 480 00000060002 10Blister (1 blister=1pz)
81505006004 G 43 8 50 08 60  45-36 25 35 24 480 00000060102 10Blister (1 blister =1 pz)
81505507004 H 43 8 5 08 70  50-40 30 35 12 360 00000060202 10Blister (1 blister =1 pz)
ART. 8151 - 1~
. = L

Cerniera pesante mm 90x60
sp. mm 2,5 B
AISI 304 / A2 c i

| g’
HINGE, HEAVE DUTY MM 90X60 THK MM 2,5 e e —_— @
AISI 304/ A2

!
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA CON SPINA RIBADITA @ (mm) BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES @ (mm) WITH PIN RIVETED CARTON
COUNTERSINKING

81519006004 53 1 8 25 100

INOXMARE



98 Marine Hardware

Cernlere

HINGES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

3,
&

ART. 8152 J-
Cerniera pesante mm 95x60 1 -~
sp. mm 2 ;l -
ﬁ u
AISI 304 / A2 . I m
HINGE, HEAVE DUTY MM 95X60 THK MM 2 . I
AISI 304 /A2 5
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA CON SPINA RIBADITA @ (mm) BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES @ (mm) WITH PIN RIVETED CARTON
COUNTERSINKING
81529506004 53 10 6 25 150
ART. 8233 g L ﬁ 1
. . ii x I-LI-I
Cerniere a libro sp. 4,5 mm, ¢ I 5 1
microfusione, lucide | ~1 I
e o O -
AISI 316 / A4
| o -
BUTT HINGES THK 4,5 MM, Qg ' )] 1
INVESTMENT CASTING, POLISHED L i
AISI 316/ A4 (— _I S
Disponibile anche linea blister INEXEFOMT
Also available Blister Line
CODICE TIPO B H L G E D5 D6 BOX MASTER CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO TYPE (mm)  (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER ITEM NUMBER
82333800004 A 38 4,5 38 25 25 43 8 10 300 00000098002 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82335000004 B 50 4,5 50 35 35 53 10 10 200 00000098102 10 Blister (1 blister = 1 pz)
ART. 8234
: : : i
Cerniere asimmetriche
sp. 4,5 mm, microfusione, lucide "4
AISI 316 / A4 L
SHORT SIDE DOOR HINGES THK 4,5 MM, -
INVESTMENT CASTING, POLISHED k
AISI 316 / A4
Disponibile anche linea blister ~ IIFVEN3 = O T
Also available Blister Line
CODICE TIPO B B1 H L L1 L2 L3 L4 L5 D5 D6 BOX MASTER CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER ITEM NUMBER
82343805604 A 38 19 4,5 57 21 7,5 25 17 75 53 10 10 300 00000098202 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82343807604 B 38 19 45 76 21 7,5 27,5 30 105 53 10 10 150 00000098302 10 Blister (1 blister = 1 pz)
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Accessori Nautici 99

Cernlere

HINGES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

] ~ 1.5
ART. 8235 - A : i‘r_‘_u

L FITE OS5, 315 WS FIFE

Cerniere ala lunga sp. 4,5 mm, . g |
. . . I Hxl T 'l'
microfusione, lucide @_M il © 6 O 2

B
AISI 316 / A4
133
STRAP HINGES THK 4,5 MM,
INVESTMENT CASTING, POLISHED
AISI 316/ Ad -
ol ST ]
A o ol
y %
> el :
= > ¥ -
e~ - = P | ; L.
:I f . = | i = Ty
— i}

: !_'.r:-_:l :u___l:_-&__s_l

i g =

wl .-..! CODICEARTICOLO  TIPO  BOX  MASTER CODICE ARTICOLO TIPO  BOX  MASTER

""I @ @ - @ @ i | ITEM NUMBER TYPE CARTON ITEM NUMBER TYPE CARTON

T
82350010004 A 10 200 82350015004 B 10 100

ART. 8237

Cerniere a shalzo sp. 4,5 mm,
microfusione, lucide

AISI 316 / A4 f
":..-

OFFSET HINGES, THK 4,5 MM,
INVESTMENT CASTING, POLISHED

;
n:;]:

AISI 316 / A4

CODICE ARTICOLO TIPO B B1 B2 B3 H H1 L L1 L2 D5 D6 BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82373805604 A 37 21.5 21 25 14 4,5 54 24 18 53 10 10 150
82373807004 B 37 21.5 21 25 14 4,5 68 24 32 53 10 10 150
ART. 8238

Cerniera per boccaporto e vano motore sp. 6 mm, microfusione, lucida

AISI 316 / A4

HATCH HINGE, THK 6 MM, INVESTMENT CASTING, POLISHED

AISI 316 / A4 F"" ¥ F@\

& : @J @"—f }

F | | ] R &
CODICE ARTICOLO BOX . r W @ | —  hmrmms

ITEM NUMBER G g 1;‘@ Ia] lal

e TE
82380000004 4 E =8 53 2

7l
a2
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Cernlere

HINGES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8239

Cerniera sfilabile destra o

per portello vano motore | =

sp. 5 mm, microfusione, lucida L ' — 175, 45
AISI 316 / A4 F R\ Wy |

S A | |
TAKE - APART MOTOR BOX RIGHT HINGE, ’_‘_,-""'-‘.. i ] .-—.u.-n.:. 43
THK 5 MM, INVESTMENT CASTING, POLISHED

AISI 316/ A4 —_—
3 Clje 2

(%]
e
TEMNOVEER. o CARTON “—@J ___©
82390000004 4 80 w2
ART. 8239
Cerniera sfilabile sinistra e
per portello vano motore [ =
sp. 5 mm, microfusione, lucida c ' — 175, 45 _,
AISI 316 / A4 g'f i = | | (] .
TAKE - APART MOTOR BOX LEFT HINGE, ’_'..a-"". " = T 7T

THK 5 MM, INVESTMENT CASTING, POLISHED

AISI 316/ A4 W
;2 F': I | 3
CODICE ARTICOLO BOX MASTER ._@| [
ITEM NUMBER CARTON peard J
82390000104 4 80 22
ART. 8280 i - 721
. 1 = el T = |
Cerniere per porte, sp. 4,5 mm, ea o 12, o
. . . S 1 1
microfusione, lucide B G ,
AISI 316 / A4 - ] o @ I @ H| o
L - .
DOOR HINGES THK 4,5 MM, | @ 5 —a
INVESTMENT CASTING, POLISHED g I_ L
AISI 316/ A4 L. -
CODICE ARTICOLO TIPO B B1 B2 H L L1 L2 D5 D6 BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82803807604 A 38 26 19,5 45 76 29 13,5 53 10 12 180
82803810204 B 38 29 21 45 102 43 135 53 10 12 120
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Cernlere

HINGES

Accessori Nautici 101

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations

(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8281
o
. un 2
Cerniera a “T", sp. 5 mm, ; - 12 51 38 38 38
microfusione, lucida ( : ~ - a
AISI 316 / A4 k. . L d
T STRAP HINGE THK 5 MM, s )
INVESTMENT CASTING, POLISHED - wn] | G
AISI 316 / A4 o - -.-—I-.-—
2% le © g o
a =
CODICE ARTICOLO BOX MASTER - =4
ITEM NUMBER CARTON e '
15 |
82810000004 12 36
WELD-ON HINGES
2 _ Ak T R k=] ach
ART. 8128 I
| g
. . o — | [
Cerniere a saldare,2ali . g } “ H
b e G 5 s - 3 I E
AISI 304 / A2 e ol | L
WELD-ON HINGES WITH 2 WINGS Rondella di spessoramento in ottone
AlSI 304/ A2 Brass shim washer
Disponibile anche linea blister INEXFOmMmT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO L B C R D SP 4] BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
81280600004 60 15 27 2 12 2 8 10 300 00000098702 10 Blister (1 blister = 1 pz)
81280800004 80 15 37 2 12 2 8 10 200 00000098802 10 Blister (1 blister = 1 pz)
81281000004 100 18 46 2,2 14,5 2 10 10 150
81281200004 120 21 55 2,2 16,5 2 10 10 100
81281400004 140 21 65 2,5 16,5 2,5 11 10 60
- TS T N . R ~ - AR
ART. 8129 Gl . [l | .
fomseiny, ; \ [ o r B
. . i -
Cerniere a saldare, 3 ali ;\,_:7.:::3 —— H o
AISI 304 / A2 g Led L L N
WELD-ON HINGES WITH 3 WINGS Rondelle di spessoramento in ottone
AlISI 304/ A2 Brass shim washers
CODICE ARTICOLO L B C C1 R D 4] BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
81291000004 100 18 21,5 46 2 14,5 10 10 200
81291200004 120 21 27 55 2 16,5 10 10 100
81291400004 140 21 32 65 2 16,5 11 10 60
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Cerniere a saldare

WELD-ON HINGES

ART. 8130 P c C1 c
Fisce per serramenti a 3 ali
AISI 304 / A2 =
m
WELD-ON LIFT OFF HINGES,
THREE SECTIONS
AISI 304 /A2
CODICE ARTICOLO L B © C1 D SP [0] BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
81301100004 118 87 27 49,8 14 2 10 10 60
81301400004 148 96 33 67,7 18 2,5 12 10 60
ART. 8131 e | - Tl' .
. . s I
Fisce per serramenti ~ 3
con rondella destre/sinistre A\
I T
AISI 304 / A2 \\ ” inl |
WELD-ON LIFT OFF HINGES
AlSI 304 /A2 \
1
\\ L -—|

CODICE ARTICOLO L B © R D SP [0} BOX MASTER

ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
DX 81310600004 62 56 30 3 14.5 2,5 9 10 200
SX 81310600104 62 56 30 3 14.5 2,5 9 10 200
DX 81310800004 82 72 40 3 14.5 2,5 9 10 150
SX 81310800104 82 72 40 3 14.5 2,5 9 10 150
DX 81311000004 102 80 50 3 17 3 10 10 60
SX 81311000104 102 80 50 3 17 3 10 10 60
DX 81311200004 122 80 60 3 17 3 10 10 60
SX 81311200104 122 80 60 3 17 3 10 10 60
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Cerniere a saldare

WELD-ON HINGES

ART. 8132 =, BE = £ i . S - e
. - |
. F a il
Cerniere a saldare perno fisso 4
b
AISI 304 / A2 | .
WELD-ON HINGES FIXED PIN -“J & L -
AISI 304 /A2
CODICE ARTICOLO L B © R D SP [0] BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
81320600004 60 15 27 2 12 2 8 10 400
81320800004 77 15 37 2 12 2 8 10 200
81321000004 96 18 46 2.5 14,5 2 10 10 150
81321200004 120 21 55 2.5 16,5 2 10 10 100
81321400004 132 21 65 2,5 16,5 2,5 11 10 100

L ucchetti serie 'mare’

MARINE PADLOCKS

Corpo in ottone cromato - Arco in acciaio inox - Anello in gomma per proteggere i meccanismi interni dagli agenti atmosferici - 2 chiavi in ottone
nichelato - Doppio scrocco da lucchetti > mm 30. Brass chromed body - Stainless steel bow - rubber ring to protect the internal mechanisms from the
weather conditions — 2 nickel-plated brass keys — Double latch with padlocks > mm 30.

ART. 8051 _F
H H " n
Lucchetti serie “mare S
MARINE PADLOCKS K\ ‘
{ C
D
bt L . {
b -! B
o ——
Y
A
CODICE ARTICOLO TIPO A B C D F BOX
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
80510003004 D 30 28 16 5 15 4
80514002004 F 40 33 22 6 21 4
80514004004 G 40 33 66 6 20 4
80515005504 H 50 39 91 8 26 4
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Alzapaglioli

FLUSH LIFT RINGS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

425
_—

ART. 8118 A

Alzapagliolo stampato
65 X 55 mm

AISI 304 / A2 i %

FLUSH LIFT RING STAMPED

SHEET METAL 65X55 MM
AISI 304/ A2

)

52,5

65

0 £/

11

55

Disponibile anche linea blister
Also available Blister Line

INQXFOINT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

FORI @ (mm)
HOLES

SVASATURA @ (mm)
COUNTERSINKING

BOX MASTER

CARTON

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

BOX BLISTER

Pz=Pcs

81186505604 43 8 10 250 00000097902 10 Blister (1 blister =1 pz)

ART. 8118 B

Alzapagliolo stampato
76 X 57 mm

AISI 304 / A2

FLUSH LIFT RING STAMPED

SHEET METAL 76X57 MM 76 11
AlSI 304/ A2 1

57
43

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

FORI @ (mm)
HOLES

SVASATURA
@ (mm)
COUNTERSINKING

BOX MASTER

CARTON

81187605704 43 8 60

29

ART. 8241

Alzapagliolo-anello
in microfusione, lucido

AISI 316 / A4

FLUSH LIFT RING, INVESTMENT

CASTING, POLISHED
AlSI 316/ A4

48

38

-

Disponibile anche linea blister
Also available Blister Line

[lgl=Faislinhy

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

FORI @ (mm)
HOLES

SVASATURA @ (mm)
COUNTERSINKING

MASTER
CARTON

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

BOX BLISTER

Pz=Pcs

82410000004

43 8

200

00000058802 10 Blister (1 blister = 1 pz)
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Alzapaglioli

FLUSH LIFT RINGS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8242 - : ) 35
Alzapagliolo-anello oR©
robusto in microfusione, lucido {/ o o
AISI316 / A4 |
HEAVY DUTY FLUSH LIFT RING, | -
INVESTMENT CASTING, POLISHED '@ ﬂ;
AlSI 316 / A4 & .
- - 44 12 5
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING CARTON
82420000004 43 8 10 150
7 25

ART. 8243 i

-— —_— I
Alzapagliolo-maniglia , !
in microfusione, lucido
AISI316 / A4 . ! |
FLUSH LIFT HANDLE, INVESTMENT - £ B5
CASTING, POLISHED
AISI 316/ Ad TE 85 |
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES @ (mm) CARTON

COUNTERSINKING

82430000004 43 8 5 100
ART. 8441

Alzapagliolo-anello,
base tonda in microfusione,
lucido

AISI 316 / A4

FLUSH LIFT RING, ROUND BASE
INVESTMENT CASTING, POLISHED

AlSI 316/ A4

CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA BOX MASTER

ITEM NUMBER HOLES @ (mm) CARTON
COUNTERSINKING

84415000004 43 8 5 200
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Chiusure a leva

TOGGLE LATCHS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8053 A

Chiusura a leva tipo A

1
AISI 304 / A2 -
' ;

TOGGLE LATCH TYPE A —
AISI 304/ A2 ] |
3.2
: T — K"—j} B Wi Mg '
145 | —> }E@ | ©® 0|6
1 ___—1 i Y
T
>
76.5
CODICE ARTICOLO CARICO MASSIMO DI LAVORO (KG CA.) CARICO MASSIMO DI TENSIONE (KG CA.) BOX MASTER
ITEM NUMBER MAX SAFE LOAD ULTIMATE TENSION CARTON
80531000004 40 101 12 360
ART. 8053 B
Chiusura a leva tipo B '
p Q/‘ ‘ <& 12
AISI 304 / A2 —— ] !
|
TOGGLE LATCH TYPE B
AISI 304 /A2
Disponibile anche linea blister INOXFOMT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO CARICO MASSIMO DI LAVORO CARICO MASSIMO DI TENSIONE BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER MAX SAFE LOAD (KG CA.) ULTIMATE TENSION (KG CA.) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
80532000004 56 101 12 360 00000098902 10 Blister (1 blister = 1 pz)
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Chiusure a leva

TOGGLE LATCHS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8053 C

Chiusura a leva tipo C 1.5

AISI 304 / A2 |

TOGGLE LATCH TYPE C ©
AISI 304/ A2 T

il

CODICE ARTICOLO CARICO MASSIMO DI LAVORO (KG CA.) CARICO MASSIMO DI TENSIONE (KG CA.) BOX MASTER
ITEM NUMBER MAX SAFE LOAD ULTIMATE TENSION CARTON

80533000004 50 91 12 180

ART. 8053 D

Chiusura a leva tipo D

AISI 304 / A2 QRT i 1‘1

i
TOGGLE LATCH TYPE D
AlSI 304/ A2 -18 -
. ; i
©) ©),32
— T ;
40 o b
N L Il |
1
O | 6
I
“I 3*
- 52 -
CODICE ARTICOLO CARICO MASSIMO DI LAVORO (KG CA.) CARICO MASSIMO DI TENSIONE (KG CA.) BOX MASTER
ITEM NUMBER MAX SAFE LOAD ULTIMATE TENSION CARTON
80534000004 56 152 12 360
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Chiusure a leva

TOGGLE LATCHS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8053 F

Chiusura a leva tipo F

AISI 304 / A2

TOGGLE LATCHTYPE F
AlSI 304/ A2

13

102

CODICE ARTICOLO CARICO MASSIMO DI LAVORO (KG CA.) CARICO MASSIMO DI TENSIONE (KG CA.) BOX MASTER
ITEM NUMBER MAX SAFE LOAD ULTIMATE TENSION CARTON

80536000004 56 132 12 180

ART. 8053 G

Chiusura a leva tipo G

AISI 304 / A2

TOGGLE LATCHTYPE G
AlSI 304/ A2

115

Disponibile anche linea blister InNEXFoOIMT
Also available Blister Line

CODICE ARTICOLO CARICO MASSIMO DI LAVORO CARICO MASSIMO DI TENSIONE BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER MAX SAFE LOAD (KG CA.) ULTIMATE TENSION (KG CA.) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs

80537000004 101 254 12 180 00000059002 10 Blister (1 blister = 1 pz)
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Chiusure a leva

TOGGLE LATCHS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8053 H ) 1 )
Chiusura a leva tipo H . = 2
AISI 304 / A2
- 215 - % S 66 -
TOGGLE LATCH TYPE H
AlSI 304/ A2 a5 35 5.5 255 15
i 1 .
31 E j O O 27
! r 7 1L 1 - !
’ . ‘ P 53 10
- - - 66 -
- 194 |
CODICE ARTICOLO CARICO MASSIMO DI LAVORO (KG CA.) CARICO MASSIMO DI TENSIONE (KG CA.) BOX MASTER
ITEM NUMBER MAX SAFE LOAD ULTIMATE TENSION CARTON
80538000004 203 407 12 72
ART. 8053 |
Chiusura a leva regolabile tipo |
AISI 304 / A2 f
ADJUSTABLE TOGGLE LATCH TYPE | 16
AISI 304/ A2 l
4 8 ’
1 1
)
255 14
1
! ]
60-70
CODICE ARTICOLO CARICO MASSIMO DI LAVORO (KG CA.) CARICO MASSIMO DI TENSIONE (KG CA.) BOX MASTER
ITEM NUMBER MAX SAFE LOAD ULTIMATE TENSION CARTON
80539000004 101 142 12 180
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Chiusure a leva

TOGGLE LATCHS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8053 L

Chiusura a leva regolabile tipo L ‘

AISI 304 / A2 25.5 2
ADJUSTABLE TOGGLE LATCH TYPE L ; \—
AISI 304/ A2

T
I RN
[ [
| \
\ |

CODICE ARTICOLO CARICO MASSIMO DI LAVORO (KG CA.) CARICO MASSIMO DI TENSIONE (KG CA.) BOX MASTER
ITEM NUMBER MAX SAFE LOAD ULTIMATE TENSION CARTON
80530100004 152 305 12 72
ART. 8053 M

Chiusura a leva regolabile tipo M

AISI 304 / A2

ADJUSTABLE TOGGLE LATCH TYPE L

AlSI 304 /A2

19
!
i
—
- 138-150 -
CODICE ARTICOLO CARICO MASSIMO DI LAVORO (KG CA.) CARICO MASSIMO DI TENSIONE (KG CA.) BOX MASTER
ITEM NUMBER MAX SAFE LOAD ULTIMATE TENSION CARTON
80530110004 112 254 12 72
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TOGGLE LATCHS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8053 N
Chiusura a leva 1
con trazione compensata, tipo N ;
AISI 304 / A2
TOGGLE LATCH WITH TENSION SPRINGS, TYPE N
AISI 304/ A2
?
15
&
CODICE ARTICOLO CARICO MASSIMO DI LAVORO (KG CA.) CARICO MASSIMO DI TENSIONE (KG CA.) BOX MASTER
ITEM NUMBER MAX SAFE LOAD ULTIMATE TENSION CARTON
80530120004 50 152 12 240
ART. 8053 0
Chiusura a leva per lucchetto tipo O
AISI 304 / A2
HASP TOGGLE LATCH TYPE O
AlSI 304 /A2
44
’3.2. 6 -
‘ _ S | | T
1(] 5 , { E j 113
: - N—)
ﬁ E ) 30 I
,,'j' - 102 -
- . E - _h .
CODICE ARTICOLO CARICO MASSIMO DI LAVORO (KG CA.) CARICO MASSIMO DI TENSIONE (KG CA.) BOX MASTER
ITEM NUMBER MAX SAFE LOAD ULTIMATE TENSION CARTON
80530130004 56 132 12 240
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Chiusure a leva

TOGGLE LATCHS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8053 P
Chiusura a leva per lucchetto tipo P
AISI 304 / A2
HASP TOGGLE LATCH TYPE P
AISI 304/ A2
T 1
15 19
! 1
36
115
Disponibile anche linea blister INaxXFOmMmT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO CARICO MASSIMO CARICO MASSIMO BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER DI LAVORO (KG CA.) DI TENSIONE (KG CA.) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
MAX SAFE LOAD ULTIMATE TENSION
80530140004 101 254 12 120 00000099002 10 Blister (1 blister = 1 pz)
ART. 8053 Q
Chiusura a leva per lucchetto tipo Q
AISI 304 / A2
HASP TOGGLE LATCH TYPE Q
AISI 304/ A2
31 217
— n— o, ]
. r—-i‘_ #_ = 66 J
- 194 -

CODICE ARTICOLO CARICO MASSIMO DI LAVORO (KG CA.) CARICO MASSIMO DI TENSIONE (KG CA.) BOX MASTER
ITEM NUMBER MAX SAFE LOAD ULTIMATE TENSION CARTON
80530150004 203 407 12 72
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Chiusure e Catenaccl

LATCHES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8050 |
| 5 < 410) <
Chiusura porta lucchetto —rmu
AISI 316 / A4 i ; -
SWIVEL HASP F =
AISI 316/ Ad h / D
- fi-]
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES @ (mm) CARTON
COUNTERSINKING
80507500004 43 8 4 80
ART. 8052 LL.
i 0,12 53 20 5
Chiusura porta lucchetto a0 3 2
AISI 304/ A2 r ——je 1
S ——
SWIVEL HASP w et
AISI 304/ A2 == m = ] ¢ -
o S ———— 1‘_
Disponibile anche linea blister INOXEOINT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO  FORI @ (mm)  SVASATURA @ (mm) CON SPINARIBADITA @ (mm) BOX  MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING ~ WITH PIN RIVETED CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
80522510004 43 8 4 12 240 00000098402 10Blister (1 blister = 1 pz)
ART. 8052 A |
. = - 544 155  am i) a1z
Chiusura porta lucchetto - ) 1 2 ]
2 i L
Tipo A | | i
AISI 304/ A2 il i
SWIVEL HASP TYPE A ) .E : |
AISI 304/ A2 L :] L =1 3
INaXFOmMmT
Disponibile anche linea blister
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO  FORI@ (mm)  SVASATURA @ (mm)  CON SPINA RIBADITA @ (mm)  BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING ~ WITH PIN RIVETED CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
80529004004 43 8 4 12 120 00000098502 10 Blister (1 blister = 1 pz)

INOXMARE
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Chiusure e Catenacci

LATCHES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8117 A-B
Catenacci
trasversali
asta tonda
AISI 304 / A2
BARREL BOLTS 80 120 ' 215
AISI 304/ A2 m " i 74 E
[=] =] =
] [ o 0
3 © z.:[ <| 3| QoL 1 & =
=t ' -
31,2
= 12,5 485 128
CODICE ARTICOLO TIPO BOX MASTER CODICE ARTICOLO TIPO BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE CARTON ITEM NUMBER TYPE CARTON
81170008004 A 4 80 81170012004 B 2 120
ART. 8117 C-D
Catenacci trasversali asta tonda portalucchetto
AISI 304 / A2
HASP BARREL BOLTS
AISI 304/ A2

CODICE ARTICOLO TIPO BOX CODICE ARTICOLO TIPO BOX
ITEM NUMBER TYPE ITEM NUMBER TYPE
81170015004 ¢ 4 81170020004 D 2
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Chiusure e Catenaccl

LATCHES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8333

Catenaccio trasversale 275, 395 _ 19 18

asta tonda in microfusione, :
lucido o~
AISI 304 / A2

BARREL BOLT, INVESTMENT

CASTING, POLISHED
AlSI 304 /A2

?

:ﬂ 1
i
[ -

CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES @ (mm) CARTON
COUNTERSINKING

83331123802 4 8 5 50

ART. 8384 I o

Gancio cabina O fﬁ- T @’__{

AISI 316 / A4 w . . = 2

o |
CABIN DOOR HOOK e 1
AlSI 316 / A4 { 100
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES @ (mm) CARTON

COUNTERSINKING

83840010004 53 10 5 100
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116 Marine Hardware

LATCHES

Chiusure e Catenaccl

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8081
Tavellino per sportelli

AISI'304 / A2, PERNO OTTONE

DRAWER CABINET LOCK SQUARE KEY
AISI 304/ A2, BRASS PIN

38

50

~
)

®

L

Y

PR
=

18
Disponibile anche linea blister INaxXFOInT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO BOX CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER ITEM NUMBER Pz=Pcs
*chiave non inclusa **chiave inclusa
*Key not included **Key included
80810000004* 10 00000098602** 10 Blister (1 blister = 1 pz)
ART. 8082 EEEEEEE——— —
t-' s -t T R i g
Chiave per tavellino in ZAMA S
= o PR
CABINET LOCK SQUARE KEY, ZINC-ALLOY #
CODICE ARTICOLO BOX
ITEM NUMBER
80820000004 10
ART. 8181 T ? "
Tavellino a scatto © ©
AISI 304 / A2
) ol
SHUTTER BAR/DOOR LATCH g —) 2
AlSI 304/ A2 [ —
o 48
19
CODICE ARTICOLO FORI @ (mm) SVASATURA BOX
ITEM NUMBER HOLES @ (mm)
COUNTERSINKING
81816304002 43 8 10

INOXMARE
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Girelle

SWIVELS
: L
ART. 8254
. . N o N R -'\\
Girelle occhio / occhio F 2
AlISI 316 / A4 !I
SWIVELS EYE / EYE .
AISI 316 / A4
/ H_|D
T
Disponibile anche linea blister INaxXFOmMmT
Also available Blister Line
CODICE D L H B CARICO DI CARICO BOX  MASTER CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO (mm) (mm) (mm) (mm) LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER WORKING LOAD  BREAKING LOAD ITEM NUMBER
82540500004 5 60 13 13 100 650 10 400 00000058502 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82540600004 6 65 15 15 150 900 10 300 00000058602 10 Blister (1 blister =1 pz)
82540800004 8 90 22 20 300 650 10 100 00000058702 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82541000004 10 115 27 24 500 2550 1 80
82541300004 13 154 35 32 1000 3700 1 35
82541600004 16 188 45 39 1500 6600 1 20
L [
ART. 8255 1 &)
) ) =
Girelle occhio / forcella < x —
AISI 316/ Ad ) o <
| 1
SWIVELS EYE / JAW | o [
AISI 316 / A4
) LH_
CODICE ARTICOLO L H A B B CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
82550600004 6 66 11 12 15 150 900 10 200
82550800004 8 94 16 16 20 300 1650 10 100
82551000004 10 118 22 20 24 500 2550 1 65
82551300004 13 152 28 26 32 1000 3700 1 30
L [
ART. 8256 ‘ J o o
. L] i — [ - o |
Girelle forcella / forcella E
AlISI 316 / A4 - .
SWIVELS JAW / JAW » - i
AISI 316 / A4 H ':"
CODICE ARTICOLO D L H A CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
82560600004 6 66 11 12 150 900 10 200
82560800004 8 94 16 16 300 1650 5 100
82561000004 10 118 22 20 500 2550 1 60
82561300004 13 152 28 26 1000 3700 1 30
82561600004 16 188 37 32 1500 6600 1 18

INOXMARE



118 Marine Hardware : .
Grill

D-SHACKLES
ART. 8258 @
Grilli dritti 1
AISI 316 / A4
D-SHACKLES D < @
AlSI 316 / A4
Dl L
L] L]

Disponibile anche linea blister INaxXFOmMmT

Also available Blister Line
CODICE D A L B CARICO DI CARICO BOX  MASTER CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO (mm) (mm) (mm) (mm) LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER WORKING LOAD ~ BREAKING LOAD ITEM NUMBER
82580400004 4 8 14 16 90 550 50 2000 00000056902 10 Blister (1 blister = 2 pz)
82580500004 5 10 17 20 100 900 50 1000 00000057002 10 Blister (1 blister = 2 pz)
82580600004 6 12 21 24 150 1300 50 750 00000057102 10 Blister (1 blister = 2 pz)
82580700004 7 14 24 28 200 1800 20 400 00000057202 10 Blister (1 blister = 2 pz)
82580800004 8 16 28 32 250 2400 10 200 00000057302 10 Blister (1 blister = 2 pz)
82581000004 10 20 35 40 500 3800 10 150 00000057402 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82581200004 12 24 42 48 600 5550 10 75
82581300004 13 26 45 52 800 6550 10 60
82581600004 16 32 55 64 1100 7600 5 30
82581900004 19 38 66 76 1600 9950 1 25
82582200004 22 44 77 88 2500 13850 1 15
82582500004 25 50 87 100 3000 22800 1 10
ART. 8259 {__ @
Grilli dritti lunghi L =
AISI 316/ A4 | - i i ]
D-LONG SHACKLES _|'r E D <
AlISI 316 / A4 =

— - [ 1)
' —

Disponibile anche linea blister InNaXFPOMT

Also available Blister Line
CODICE D A L CARICO CARICO BOX  MASTER CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO (mm) (mm) (mm) DI LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER WORKING LOAD BREAKING LOAD ITEM NUMBER
82590500004 5 10 37 100 800 20 400 00000057502 10 Blister (1 blister = 2 pz)
82590600004 6 12 45 150 1200 20 300 00000057602 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82590800004 8 16 60 250 2000 10 150 00000057702 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82591000004 10 20 75 500 4050 5 75
82591200004 12 24 90 600 4850 5 30

INOXMARE
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Grill

D-SHACKLES

ART. 8260
Grilli a cetra
AISI 316 / A4 ( / x
BOW SHACKLES x D <
AISI 316 / A4
\ )
H\""-\—-’"‘P-: :
-D L
Disponibile anche linea blister NaxFoOmT
Also available Blister Line

CODICE D A L R CARICO DI CARICO BOX  MASTER CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO (mm) (mm) (mm) (mm) LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON ARTICOLO Pz=Pcs

ITEM NUMBER WORKING LOAD  BREAKING LOAD ITEM NUMBER
82600400004 4 8 14 14 90 650 20 800 00000057802 10 Blister (1 blister = 2 pz)
82600500004 5 10 17 17 100 950 20 800 00000057902 10 Blister (1 blister = 2 pz)
82600600004 6 12 21 21 150 1450 20 600 00000058002 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82600800004 8 16 28 28 250 2450 10 200 00000058102 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82601000004 10 20 34 35 500 3950 10 150 00000058202 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82601200004 12 24 42 42 600 5950 5 75

82601300004 13 26 45 45 800 6550 5 50

82601600004 16 32 56 56 1100 9950 1 35

ART. 8269 @

Grilli larghi _

AlISI 316 / A4 ]

WIDE TYPE D SHACKLES !/"

AlSI 316 / A4 D q
CODICE ARTICOLO D A L CARICO DI LAVORO (Kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER

ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
82690500004 5 25 22 100 900 10 400

82690600004 6 24 33 150 1300 10 300

82690800004 8 28 32 250 2400 10 200

82691000004 10 40 55 500 3800 10 60

INOXMARE"



120 Marine Hardware : .
Grill

D-SHACKLES
ART. 8288 ur
Grilli ritorti ﬂ_.,
AISI 316 / A4 o
TWISTED SHACKLES f
AISI 316/ Ad
A o)
1
CODICE ARTICOLO D A L CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
82880400004 4 8 22 90 650 20 800
82880500004 5 10 27 100 950 20 400
82880600004 6 12 31 150 1450 20 300
82880800004 8 16 44 250 2450 10 150
82881000004 10 20 55 500 4450 10 60
82881200004 12 24 66 600 6950 5 30
ART. 8289 T }
Grilli con perno incassato,
, gl 1 J=
chiave a brugola
AISI 316 / A4 }
FLUSH PIN D SHACKLES ALLEN KEY PIN L _
AISI 316/ A4
CODICE ARTICOLO D A L B CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
82890600004 6 12 21 24 150 1450 20 400
82890800004 8 16 28 32 250 2950 10 300
82891000004 10 20 35 40 500 4450 10 100
82891200004 12 24 42 48 600 6950 5 75
ART. 8293
- . ) &
\ —
= gy oy =
Grilli stampati — ]
AISI 316 / A4 ¥
B <
FLAT SHACKLES
AISI 316 / A4 L !
S = 'l E J
- L
¥
Disponibile anche linea blister INaXFOmMmT
Also available Blister Line
CODICE D A L T CARICO CARICO BOX  MASTER CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO (mm) (mm) (mm) (mm) DI LAVORO (kg) ~ ROTTURA (kg) CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER WORKING LOAD ~ BREAKING LOAD ITEM NUMBER
82930400004 4 10 15 18 45 450 100 800 00000056302 10 Blister (1 blister = 4 pz)
82930500004 5 12 17 2 50 700 100 800 00000056402 10 Blister (1 blister = 4 pz)
82930600004 6 16 25 3 80 1050 50 400 00000056502 10 Blister (1 blister = 2 pz)

INOXMARE



Grill]

Accessori Nautici 121

D-SHACKLES
ART. 8358 (]
Grilli con perno imperdibile )
AISI 316 / A4 D
< m|
D-SHACKLES WITH CAPTIVE PIN
AISI 316 / A4 ]
Bl 1
CODICE ARTICOLO D A L B CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) IWORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
83580500004 5 10 17 20 150 900 10 400
83580600004 6 12 21 24 200 1300 10 400
83580800004 8 16 28 32 250 2400 10 200
83581000004 10 20 35 40 500 3800 5 100
ART. 8359 L
Grilli con perno rapido P — ]
AISI 316 / Ad [ _T
i €
KEY PIN SHACKLES
AISI 316 / A4
'.IQ-L—: — } ] ]
1§ p | L ‘o
CODICE ARTICOLO D A L B CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
83590500004 5 12 37 20 100 800 10 300
83590600004 6 15 43 24 150 1200 10 200
83590800004 8 20 60 32 250 2000 10 100
ART. 8306
5.5
Attrezzo Multiuso S 1 =1
AISI 304 / A2 25’ s
MULTIPURPOSE SHACKLE KEY
AlSI 304 /A2
CODICE ARTICOLO BOX
ITEM NUMBER
83060000004 2

INOXMARE"



Moschettoni (connettori)

STRAIGHT GATE CARABINERS

ART. 8001

Moschettoni (Connettori)
leva dritta, produzione Italiana
con chiusura “senza impigli”

AISI 316 / A4
L

SPRING HOOKS (CONNECTORS),
MADE IN ITALY WITH “NO SNAGGING” CLOSURE
AlSI 316/ A4

Disponibile anche linea blister INOXFOMT

Also available Blister Line
CODICE D L A E CARICO DI CARICO BOX MASTER CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO (mm) (mm) (mm) (mm) LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER WORKING LOAD ~ BREAKING LOAD ITEM NUMBER
80010005004 5 50 8 7 / 120 50 750 00000054902 10 Blister (1 blister = 1 pz)
80010006004 6 60 8,5 8 / 120 20 400 00000055002 10 Blister (1 blister = 1 pz)
80010007004 7 72 10,5 10 / 180 20 300 00000055102 10 Blister (1 blister = 1 pz)
80010008004 8 80 11,5 10 200 800 20 200 00000055202 10 Blister (1 blister = 1 pz)
80010010004 10 103 14 15,5 300 1200 10 100
80010012004 10,5 121 17 17 500 2000 10 60
80010016004 13 160 22,5 30 600 2400 10 20
ART. 8003

D —

Moschettoni (Connettori)
leva dritta con ghiera a vite

AISI 316 / A4

SPRING HOOKS (CONNECTORS)

WITH SCREW SLEEVE L

AlSI 316/ A4 =

Molla in aisi 304 - Aisi 304 Spring

CODICE ARTICOLO D L A E CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
80030005004 5 50 8 7 50 300 50 500
80030006004 6 60 9 8 70 500 20 400
80030008004 8 80 12 9 125 750 20 200
80030010004 10 100 15 12 200 1200 10 100
80030012004 1 120 18 16 250 1400 10 60
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Accessori Nautici 123

Moschettoni (connettori)

STRAIGHT GATE CARABINERS

ART. 8004

Moschettoni (Connettori)
leva dritta con ghiera a vite
e occhiolo

AISI 316 / A4

SPRING HOOKS (CONNECTORS) L

WITH SCREW SLEEVE AND HOLE

AlSI 316/ A4

Molla in aisi 304 - Aisi 304 Spring

CODICE ARTICOLO D L A E CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
80040006004 6 60 7 8 70 500 20 400
80040008004 8 80 10 9 125 750 20 200
80040010004 10 100 13 12 200 1200 10 100
ART. 8010

Moschettoni (Connettori)
leva dritta con apertura laterale

AISI 316 / A4 o ( __D
SPRING HOOKS (CONNECTORS)

WITH SIDE OPENING

AISI 316 / A4 L

Molla in aisi 304 - Aisi 304 Spring

CODICE ARTICOLO D L A E CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
80100008004 8 80 12 19 125 750 20 200
80100010004 10 100 15 22 200 1200 10 100
80100012004 11 120 18 26 250 1400 10 60

ART. 8054

Moschettoni (Connettori) ) | ", o
leva dritta con forma asimmetrica o HL <

AISI 316 / A4 'C\

SPRING HOOKS (CONNECTORS) L

WITH ASYMMETRIC SHAPE !
AISI 316 / A4

Molla in aisi 304 - Aisi 304 Spring

CODICE ARTICOLO D L A E CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER

ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
80540606004 6 60 9 10 70 500 20 400
80540808004 8 80 12 13 125 750 20 120
80541010004 10 100 15 18 200 1200 10 60
80541212004 11 120 18 24 250 1400 10 60

INOXMARE



Moschettoni (connettori)

STRAIGHT GATE CARABINERS

ART. 8249
Moschettoni (Connettori) .
leva dritta con forma simmetrica r_‘g/,,l« \

. & 1
classica | |
AISI 316 / A4 F '
SYMMETRIC SPRING HOOKS (CONNECTORS) L
AISI 316 / A4

Disponibile anche linea blister INoXFOmT
Molla in aisi 304 - Aisi 304 Spring Also available Blister Line
CODICE D L A E CARICO DI CARICO BOX  MASTER CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO (mm) (mm) (mm) (mm) LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER WORKING LOAD ~ BREAKING LOAD ITEM NUMBER
82490400004 4 4 5 5 / 90 20 800
82490500004 5 50 8 7 50 300 20 800 00000059102 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82490600004 6 60 9 8 70 500 20 400 00000059202 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82490700004 7 70 10 8 100 600 20 300 00000059302 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82490800004 8 80 12 9 125 750 20 200 00000059402 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82491000004 10 100 15 12 200 1200 10 100
82491200004 11 120 18 16 250 1400 10 60
ART. 8250
Moschettoni (Connettori) ‘
leva dritta con forma simmetrica e N
classica e occhiolo @_; J
AISI316 / A4 - f
L

SYMMETRIC SPRING HOOKS (CONNECTORS) WITH HOLE
AlSI 316 / A4
Molla in aisi 304 - Aisi 304 Spring
CODICE ARTICOLO D L A E CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
82500505004 5 50 6 7 50 300 20 600
82500606004 [ 60 7 8 70 500 20 400
82500707004 7 70 9 8 100 600 20 300
82500808004 8 80 10 9 125 750 20 200
82501010004 10 100 13 12 200 1200 10 100
82501212004 11 120 15 16 250 1400 10 60
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Moschettoni (connettori)

STRAIGHT GATE CARABINERS

ART. 8251 B
Moschettoni :
apertura a molla - E \
AISI 316 / A4 @ W
SPRING GATE SNAP HOOKS =
AISI 316/ A4 )
Disponibile anche linea blister InNEXFoOIMT
Also available Blister Line
CODICE D L W E CARICO DI CARICO BOX  MASTER CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO (mm) (mm) (mm) (mm) LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER WORKING LOAD  BREAKING LOAD ITEM NUMBER
82510005004 6,5 50 24 10 70 170 25 500 00000056002 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82510007004 10 70 31 13 200 450 20 300 00000056102 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82510010004 13 100 46 23 400 950 10 100
ART. 8257
.
Moschettoni con anello girevole i ,
AISI 316 / A4 -
SWIVEL EYE SNAP HOOKS
AlISI 316/ A4
Molla in aisi 304 - Aisi 304 Spring Disponibile anche linea blister INAXEOINT
Also available Blister Line
CODICE D L A E CARICO DI CARICO BOX MASTER CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO (mm) (mm) (mm) (mm) LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER WORKING LOAD  BREAKING LOAD ITEM NUMBER
82571600004 5 85 16 10 70 250 10 200 00000056202 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82571900004 6 100 19 il 120 450 10 150
82572200004 7 120 21 12 150 600 5 50
ART. 8252 R ey
~ 1 “;“i
.. . J -
Moschettoni girevoli ( ] -
per spinnaker o drizza, ' Noaa
a sgancio rapido . §
AISI 316 / A4
EYE SWIVEL SNAP SHACKLES, QUICK RELEASE
AlISI 316/ A4
Molla in aisi 304 - Aisi 304 Spring Disponibile anche linea blister INaxXFoImT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO L A B CARICO DI LAVORO (kg)  CARICO ROTTURA (kg) BOX  MASTER CODICE BOX BLISTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm)  WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER
82520007004 70 12 12 450 1100 5 150 00000058902 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82520008704 87 16 16 650 1600 5 100
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Moschettoni (connettori)

STRAIGHT GATE CARABINERS

ART. 8262
Moschettone girevole per spinnaker - =
. . . 1 | =
o drizza a sgancio rapido, — 2 D -
H g s A o ‘N o
con forcella (o grillo) ﬂl L N\
AISI 316 / A4 . S AN
JAW SWIVEL SNAP SHACKLE, QUICK RELEASE \ ; } A\
AlISI 316 / A4
Molla in aisi 304 - Aisi 304 Spring
CODICE ARTICOLO CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
82620007004 650 1600 5 100
ART. 8263

Moschettone per sci nautico

.y
16
A

a sgancio rapido E
VA
AISI 316 / A4 » A\
WATERSKI-HOOK, QUICK RELEASE
AISI 316/ A4
Molla in aisi 304 - Aisi 304 Spring
CODICE ARTICOLO CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
82630000004 200 450 5 150
ART. 8297
Moschettoni per spinnaker : - - P
. . . 2 N [ |
o drizza a sgancio rapido \ L Z
AISI 316 / A4 \\ O
EYE SNAP SHACKLES, QUICK RELEASE X
AlSI 316/ A4 I
Molla in aisi 304 - Aisi 304  Spring
CODICE ARTICOLO A L B CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
82970005204 12 52 9 450 1100 10 300
82970006604 16 70 12 650 1600 5 150
82970009604 22 96 16 950 2340 5 50
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Moschettoni (connettori)

STRAIGHT GATE CARABINERS

Accessori Nautici 127

ART. 8303

Moschettoni con anello
girevole, apertura a pistone

AISI 316 / A4

SWIVEL EYE BOLT SNAPS
AlSI 316/ A4

Molla in aisi 304 - Aisi 304 Spring

r A k=
(B=5%+

CODICE ARTICOLO L D A H E CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
83030006204 62 3 10 9 5 24 200 10 400
83030007604 76 4 14 14 11 50 300 10 300
83030008604 89 4 18 18 11 80 350 5 200
83030009004 92 5 16 19 13 100 450 5 200
B
ART. 8416
&7 =
Moschettoni doppi, - 3 6 y
apertura a pistone
F

AISI 316 / A4 ..-,.-"' _
DOUBLE-SNAP HOOKS /-G‘? &

AISI 316 / A4 ‘h

Molla in aisi 304 - Aisi 304 Spring

CODICE ARTICOLO F H L CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER

ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
84160009004 90 6 6 50 200 5 200
84160010004 100 10 10 70 450 5 200
84160012004 120 11 11 80 520 5 150

ART. 8375 Wi

Ganci per parabordi, 4 o)

microfusione B

5 l
AISI316 / A4
Jr i -

FENDER HOOKS, INVESTMENT CASTING e "

AISI 316 / A4 W

CODICE ARTICOLO F H W W1 FORI @ (mm) SVASATURA @ (mm) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm)  (mm)  (mm) (mm) (mm) HOLES COUNTERSINKING CARTON
83750100004 9,5 26 37 33 20 43 8 5 200
83750200004 11 27,5 43 31 20 4,3 8 5 200
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128 Marine Hardware GanC| e SuppOr’t|

BOAT HOOK BRACKETS

ART. 8160

Gancia “S”

AISI 316 / A4 " Y [
‘S" HOOKS
AlSI 316 / A4 \E%
i c:l =
&\# |
\\:.-f—;ﬂ"
Disponibile anche linea blister INaXPOINT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO D L 5] w CARICO DI CARICO BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) LAVORO(kg)  ROTTURA (kg) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
WORKING LOAD  BREAKING LOAD
81600300004 3 24 4 9 10 90 100 3000 00000060302 10 Blister (1 blister = 4 pz)
81600400004 4 32 6,5 12 15 150 100 1500 00000060402 10 Blister (1 blister = 4 pz)
81600500004 5 40 8 15 30 240 100 600 00000060502 10 Blister (1 blister = 3 pz)
81600600004 6 48 9 17.5 40 350 50 500 00000060602 10 Blister (1 blister = 3 pz)
81600800004 8 64 12 24 70 630 25 150 00000060702 10 Blister (1 blister = 2 pz)
ART. 8160 A
M uen

Gancia “S

asimmetricl

AISI 316 / A4

‘S” ASYMMETRIC HOOKS

AlSI 316 / A4

CODICE ARTICOLO W1 W2 D L S1 S2 CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER

ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
81600000304 9 16 3 30 5 10 10 90 100 2000
81600000404 12 19 4 36 6 12 15 150 100 1000
81600000504 14 21 5 43 6 12 30 240 100 600
81600000604 15 25 6 50 7 15 40 350 50 200
81600000804 20 33 8 67 9 20 70 630 25 150
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Gancl e Support

BOAT HOOK BRACKETS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8370

Gancio multiuso, .‘ P
un foro per il fissaggio,
microfusione, lucido

AISI 316/ A4
COAT HOOK WITH ONE FASTENING

39

HOLE BASE, INVESTMENT CASTING, 30
POLISHED
AlISI 316 / A4
CODICE ARTICOLO FORO @ (mm) SVASATURA @ (mm) BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING CARTON
83700000004 32 6 5 200
ART. 8399

: : PR
Gancio multiuso, 5 ©
due fori per il fissaggio, ©
microfusione, lucido L} m
AlSI 316 / A4 = _/

-.. I'l--—-|I

COAT HOOK WITH TWO FASTENING HOLES BASE, 39 16.5
INVESTMENT CASTING, POLISHED 1
AlISI 316 / A4
CODICE ARTICOLO FORO @ (mm) SVASATURA @ (mm) BOX MASTER
ITEM NUMBER HOLES COUNTERSINKING CARTON
83990000004 32 6 5 200
ART. 8372
Gancio lucido a 17
AISI 304 / A2

o AN
HOOK, END-POLISHED
AlSI 304/ A2 \‘

CODICE ARTICOLO BOX
ITEM NUMBER
83720100004 10
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Gancl e Support

BOAT HOOK BRACKETS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

HOOK, END-POLISHED

ART. 8373
io lucid -
Gancio lucido ul 4
AISI 304/ A2 ’ C @
t
J L W

AlSI 304/ A2
CODICE ARTICOLO TIPO w L L1 C H BOX
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
83730100004 A 23 35 21,5 16 44 10
83730200004 B 25 43 30 18 56 10
ART. 8244 gﬁ . B
s __:'ﬁ_ )
. . g @ ForiM8
Gradino pieghevole g

AISI 316 / A4 al';.‘;u': v

.
FOLDABLE STEP . % _ F >§) D ””””” Q\ L
AISI 316 / A4 4 : il: R ,,,,,,,,,, ,

S
m
)

—
CODICE ARTICOLO B E E1 F L BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82440000004 50 110 90 47,5 85 10 20

ART. 8134

Cavallotto a “U”
per attacco scalette
e plancette

7N

;
AISI316 / A4 i
@7 2 T
BRACKET BOAT GRAB LADDERS
AISI 316/ A4 " 4.3 EE

CODICE ARTICOLO BOX MASTER
ITEM NUMBER CARTON
81340000004 10 200
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Plastrine di rinforzo

BRACES AND REINFORCEMENT HARDWARE

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8074 ( 'r[:_}‘p . @_TL c

Angoli di rinforzo leggeri
stampati

AISI 304 / A2 L
LIGHT ANGLE PLATE CORNER BRACKETS |

AISI 304/ A2 . ./ O
1o *
L O o Lo ©O-

B
[ T T T 1 : S

Disponibile anche linea blister naxPromT

Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO TIPO L A B (0 S BOX CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER TYPE  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) ITEM NUMBER Pz=Pcs
80740004004 A 40 15 40 38 2,3 100 00000099102 10 Blister (1 blister = 1 pz)
80740005004 B 50 15 50 38 2,3 100 00000099202 10 Blister (1 blister = 1 pz)
80740006004 C 60 15 60 38 23 100 00000099302 10 Blister (1 blister = 1 pz)
80740007004 D 70 15 70 38 2,3 100 00000099402 10 Blister (1 blister = 1 pz)
ART. 8075 ' v
Lastrine stampate 4 fori dritte %_ f)) O (O) <O> A
AISI 304 / A2 )
FLAT 4-HOLE BRACKETS L
AISI 304/ A2 *

T I T I I I I 1 * S
o ,':--r - e — =

Disponibile anche linea blister NaxXxFoOmT

Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO TIPO L A c S BOX CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) ITEM NUMBER Pz=Pcs
80750006104 A 61 15 3,8 2,3 100 00000099502 10 Blister (1 blister = 2 pz)
80750007904 B 79 15 338 23 100 00000099602 10 Blister (1 blister = 2 pz)
80750009904 C 99 15 3,8 2,3 100
80750011904 D 119 15 3,8 2,3 50
80750013904 E 139 15 38 2,3 50
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Plastrine di rinforzo

BRACES AND REINFORCEMENT HARDWARE

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8076 P — e —
: . :::: c g
Lastrine stampate Ay r
4 fori angolo /
AISI 304 / A2
LIGHT DUTY ANGLE BRACKETS L
AISI 304/ A2
v S
* — A -
B
Disponibile anche linea blister InNoQXAFOIMT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO TIPO L A B c S) BOX CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) ITEM NUMBER Pz=Pcs
80760003104 A 31 15 31 38 23 100 00000099702 10 Blister (1 blister = 2 pz)
80760004004 B 40 15 40 3,8 2,3 100 00000099802 10 Blister (1 blister = 2 pz)
80760005004 C 50 15 50 3,8 2,3 100 00000099902 10 Blister (1 blister = 2 pz)
80760006004 D 60 15 60 38 23 100 00000100002 10 Blister (1 blister = 2 pz)
80760007004 E 70 15 70 38 2,3 50
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Plastrine di rinforzo

BRACES AND REINFORCEMENT HARDWARE

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations

(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8340
Piastrine ad angolo 5 S Dé
AISI 304 / A2
HEAVY DUTY ANGLE BRACKETS 1
AISI 304/ A2 B H, " J
4y
L2 ] D5
L1
L
CODICE ARTICOLO TIPO L L1 L2 B S D5 D6 BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
83400003104 A 31 25 12 12 3 43 8 10 400
83400004604 B 46 38 18 13 3 43 8 10 400
83400006104 c 61 51 21 15 3 43 8 10 150
ART. 8341
—~ Dé
Piastrine ad angolo ‘ o _
robuste
AISI 304 / A2 ”, o !
¢ .
STURDY ANGLE BRACKETS - @
AISI 304/ A2 ad Ji/_,.-f*—ﬂ D5
: il L1
r 4
L
CODICE ARTICOLO TIPO L L1 L2 B S D5 D6 BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
83410004104 A | 35 18 25 3 53 10 10 100
83410005604 B 56 47,5 18,5 35 3 53 10 10 100
83410008004 c 80 71 24 50 4 53 10 10 100
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Pulegge e Bozzelll

PULLEY BLOCKS
B
ART. 8261 D
r__ _<—>
Pulegge con boccola - "}\ \_/
. -
in ottone ' [ ] ﬁ' |
.-' A - e
AISI 316 / A4 | (. Li H A
ROPE SHEAVES WITH BRASS BUSHING .
AISI 316 / A4 =
mm 25-32 mm 50-75 W =
CODICE ARTICOLO A B D CAVO H w BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) WIRE (mm) (mm) CARTON
82612500004 25 14 6 8 15 2 400
82613200004 32 14 8 8 15 2 250
82615000004 50 19 10 10 21 2 140
82617500004 75 19,5 12 13 21 2 50
ART. 8389
Bozzello semplice con perno
rimovibile e puleggia di nylon
AISI 304 / A2
SINGLE BLOCK WITH REMOVABLE PIN, NYLON SHEAVE
AISI 304/ A2
CODICE CAVO (mm) CARICO DI CARICO BOX MASTER
ARTICOLO WIRE LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON
ITEM NUMBER WORKING LOAD BREAKING LOAD
83890000004 6 87,5 350 4 120
ART. 8391

Bozzello semplice con staffa,

perno rimovibile e puleggia di nylon o
AISI 304 / A2

SINGLE BLOCK WITH REMOVABLE PIN

AND BRACKET ON TOR NYLON SHEAVE

AISI 304/ A2

CODICE CAVO (mm) CARICO DI CARICO BOX MASTER
ARTICOLO WIRE LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON
ITEM NUMBER WORKING LOAD BREAKING LOAD

83910000004 6 87,5 350 4 120
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Pulegge e Bozzelli

PULLEY BLOCKS

ART. 8369

Bozzelli semplici
con occhiello girevole e grillo

AISI 304 / A2

SWIVEL PULLEY SINGLE SHEAVE WITH SHACKLE
AlSI 304/ A2

Puleggia acciaio inox e Bossola in Ottone
Stainless steel rope sheave and brass bushing

CODICE TIPO A B C D D1 CAVO H L CARICO DI CARICO BOX MASTER
ARTICOLO TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) WIRE (mm) (mm) LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON
ITEM NUMBER WORKING LOAD BREAKING LOAD

83690002504 A 21 27 13 5 6 25 88 100 1200 5 100
83690003204 B 21 35 15 6 8 32 104 200 1350 5 30
83690005004 C 27 54 20 8 10 50 142 300 1900 5 20

ART. 8392 -

Bozzelli piatti semplici
con occhiello girevole

AISI 304 / A2

SWIVEL SQUARE PULLEY SINGLE SHEAVE
AlSI 304/ A2

Puleggia acciaio inox e Bossola in Ottone
Stainless steel rope sheave and brass bushing

CODICE TIPO A B © D DICAVO  H L CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX
ARTICOLO TYPE  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) WIRE  (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD

ITEM NUMBER

83920005004 A 29 45 20 8 10 50 120 300 1900 2
83920007504 B 31 65 24 10 12 75 165 500 2800 2
83920010004 c 34 89 24 12 16 100 200 800 3200 2

ART. 8393
Bozzelli semplici

con occhiello girevole e arricavo -
AISI 304 / A2

I
SWIVEL PULLEY SINGLE SHEAVE
AISI 304/ A2
Puleggia acciaio inox e Bossola in Ottone A
Stainless steel rope sheave and brass bushing
CODICE TIPO A B c D D1 CAVO H L CARICO DI CARICO BOX MASTER
ARTICOLO TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) WIRE (mm) (mm) LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON
ITEM NUMBER WORKING LOAD BREAKING LOAD
83930002504 A 22 30 15 6 6 25 83 150 1200 4 80
83930003204 B 22 36 16 6 8 32 97 250 1350 4 60
83930005004 C 27 54 20 8 10 50 127 400 1900 4 24
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Anell]

RINGS
o
ART. 8155 TF
Anelli portachiavi 2,5 giri
LD
AISI 316 / A4 -
SPLIT RINGS, 2,5 TURNS
AISI 316/ A4 4
"‘-l-—.—'l-""f! L
[}
¥
CODICE ARTICOLO D D1 BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) CARTON
81551800004 15 18 100 4000
81552200004 1,5 22 100 4000
81552600004 15 26 100 3000
81553000004 15 30 100 2000
ART. 8229
Anelli saldati lucidi %)
AISI 316 / Ad .
WELDED AND POLISHED RINGS
AISI 316/ Ad
=l
Disponibile anche linea blister INOXFOINT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO D L CARICO DI CARICO BOX  MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER (mm) (mm)  LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
WORKING LOAD  BREAKING LOAD
82290302004 3 20 20 180 50 2000 00000050502 10 Blister (1 blister = 6 pz)
82290303004 3 30 20 180 50 1500
82290402504 4 25 40 300 50 1000 00000050602 10 Blister (1 blister = 6 pz)
82290403004 4 30 40 300 50 1000
82290403504 4 35 40 300 50 750
82290503004 5 30 60 480 20 600
82290504004 5 40 60 480 20 400 00000050702 10 Blister (1 blister = 3 pz)
82290603504 6 35 80 700 20 400
82290604004 6 40 80 700 20 300
82290604504 6 45 80 700 20 300 00000050802 10 Blister (1 blister = 2 pz)
82290804004 8 40 150 1250 10 200
82290805004 8 50 150 1250 10 150 00000050902 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82291005004 10 50 300 1950 10 100 00000051002 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82291006004 10 60 300 1950 10 60
82291207004 12 70 400 2750 10 40
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Anell]

RINGS

ART. 8253
Anelli di giunzione
con apertura avite ; N
i
AlSI 316 / Ad | i
QUICK - LINKS ; &4
AISI 316/ A4 — o
Disponibile anche linea blister INDOXEFOINT
Also available Blister Line
CODICE D L B E CARICO DI CARICO BOX  MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ARTICOLO (mm) (mm) (mm) (mm) LAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
ITEM NUMBER WORKING LOAD BREAKING LOAD
82530400004 4 40 12 55 80 500 50 1000 00000055502 10 Blister (1 blister = 2 pz)
82530500004 5 49 13 65 110 800 50 500 00000055602 10 Blister (1 blister = 2 pz)
82530600004 6 57 14 75 150 1150 20 400 00000055702 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82530800004 8 74 17 100 300 2000 10 200 00000055802 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82531000004 10 89 21 120 540 3200 10 100 00000055902 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82531200004 12 105 24 145 680 4600 5 75
ART. 8376
. . . . “" n =
Anelli saldati lucidi a “D
AISI 316 / Ad
WELDED AND POLISHED “D” RINGS g
AISI 316 / A D
© —

Disponibili anche aisi 304/A2 fino ad esaurimento L

Also available in aisi 304/A2 till stocks last

CODICE ARTICOLO D L w CARICO DI LAVORO (kg) CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
83760301504 3 15 12 20 180 50 2000
83760302004 3 20 17 20 180 50 2000
83760402004 4 20 17 40 300 50 1500
83760402504 4 25 22 40 300 50 1500
83760502504 5 25 22 60 480 20 800
83760503004 5 30 27 60 480 20 600
83760603004 6 30 27 80 700 20 400
83760604004 6 40 37 80 700 20 300
83760605004 6 50 47 80 700 20 200
83760805004 8 50 47 150 1950 10 150
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Basette e Ponticell]

EYE STRAPS AND PAD EYES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8127
. . - I
Ponticelli stampati tipo A
1 — k o
AISI 304 / A2 ) o] TR
STAMPED EYE STRAPS, TYPE A T T
AISI 304/ A2 al — 1 i
7 L
r 1
Disponibile anche linea blister INaxXFOInT
Also available Blister Line
CODICE D5 D6 D2 L w H BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ARTICOLO (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
ITEM NUMBER
81272800004 43 8 10 29 13 12 100 2000 00000050102 10 Blister (1 blister = 4 pz)
81273400004 53 10 1 35 16 16 100 1500 00000050202 10 Blister (1 blister = 4 pz)
81274400004 53 10 12 45 21 21 100 600 00000050302 10 Blister (1 blister = 2 pz)

ART. 8226

Ponticelli tipo B - @
AISI 304 / A2 e -
WIRE EYE STRAPS TYPE B Q!ﬁ

AlSI 304/ A2

CODICE ARTICOLO D L1 L2 H w D5 D6 BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82260500004 5 50 38 18 16 43 8 50 1500
82260600004 6 60 48 22 20 53 10 50 1000
82260800004 8 63 49 24 20 6,3 11,5 20 400

ART. 8227 e
Ponticello microfusione,

lucido, tipo C =
AISI316 / A4 6’
EYE STRAP INVESTMENT CASTING, '\\
POLISHED, TYPE C

AlSI 316/ A4

CODICE ARTICOLO BOX MASTER
ITEM NUMBER CARTON
82270000004 10 400
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Basette e Ponticelli

EYE STRAPS AND PAD EYES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8366 = ‘Et
Ponticelli larghi per cinghie W
AISI 304 / A2
TIE DOWN EYE STRAPS
AISI 304/ A2 =1
L -
CODICE ARTICOLO TIPO L W H D BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE  (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
83665200002 A 52 28 9,5 5 10 400
83666200002 B 62 38 9,5 5 10 400
ART. 8353
in o
Basi tonde stampate
con anello saldato
AISI 304/ A2 AL
ROUND PAD EYES, STAMPED AND WELDED <
AISI 304/ A2
CODICE ARTICOLO TIPO D A1l A2 H H1 W D5 D6 BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
83530500004 A 5 33 19,5 20 12 13 43 8 10 300
83530600004 B 6 40 23 26 17 17 4,3 8 10 200
83530800004 C 8 50 29,5 32 21 20 53 10 10 150
ART. 8368 H}
Basi tonde stampate ; o,
con anello e vite saldati B | z
AISI 304 / A2 _.j
ROUND PAD EYES WITH THREAD STUD i
AISI 304/ A2 I o | [
CODICE ARTICOLO TIPO D A H H1 W B D1 BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE ~ (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
83680500004 A 5 33 20 12 13 20 M 6 10 300
83680600004 B 6 40 26 17 17 23 M 8 10 150
83680800004 C 8 50 32 20 20 25 M10 10 100

INOXMARE"
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Basette e Ponticelli

EYE STRAPS AND PAD EYES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8225 i
. . i
Basi rettangolari stampate ©nel
con anello saldato @ D=z
AISI 304/ A2
PAD EYE, SQUARE BASES, STAMPED AND WELDED i A | &
AISI304/42 o TR p————
CODICE ARTICOLO TIPO D A B H H1 W D5 D6 BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)  (mm) CARTON
82250500004 A 5 30 35 20 12 13 4,3 8 20 400
82250600004 B 6 35 40 26 17 17 53 10 20 200
82250800004 C 8 40 50 33 22 20 6,3 11,5 10 100

ART. 8224
Basi oblunghe con anello T I _ .'-"-FF_T}--!!
in microfusione, lucide Ko Iy 1 =%

- - )

o | |
AISI 316 / A4 A @

PAD EYE, OBLONG BASES, INVESTMENT
CASTING, POLISHED

AlSI 316 / A4
CODICE ARTICOLO TIPO A B w D H H1 D5 D6 BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82240007504 A 75 22 16 7,5 24 5 6,7 13 10 150
82240008804 B 88 32 19 8 28 55 6,7 13 10 100
82240010004 C 100 36 22 9 34 6 6,7 13 10 60
ART. 8266
Basi oblunghe stampate f

L
con anello saldato 'M_’A | ~

>

AISI 304 / A2 - — —— % — -
OBLONG PAD EYES, STAMPED AND WELDED
AlISI 304/ A2
CODICE ARTICOLO TIPO D B A Al H H1 W D5 D6 BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE ~ (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82664101604 A 5 15 45 31 20 13 10 43 8 10 300
82666001904 B 6 20 60 43 26 19 19 53 10 10 300
82668202504 C 8 26 80 56 34 19 22 6,3 11,5 10 100
82668202804 D 9 36 100 70 38 27 26 6,3 11,5 10 60
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Basette e Ponticelli

EYE STRAPS AND PAD EYES

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8223 =

Basi a rombo con anello
in microfusione, lucide

W

= ”..-“».».E

AISI 316 / A4 @ @ : @

PAD EYE, DIAMOND BASES, ' @: —
INVESTMENT CASTING, POLISHED o,
AISI 316 / A4 A ]
CODICE ARTICOLO TIPO A B D w H H1 D5 D6 BOX MASTER

ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82230008004 A 80 50 75 19 24 5 6,7 13 10 90

82230009004 B 90 55 8 22 28 5,5 6,7 13 10 60

82230010004 C 100 62 9 25 34 6 6,7 13 10 40

ART. 8264

Basi a rombo stampate
con anello saldato

AISI 304 / A2

DIAMOND PAD EYES, STAMPED AND WELDED
AlSI 304/ A2

CODICE ARTICOLO TIPO D B A H w D5 D6 H1 BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE ~ (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82640500004 A 5 36 60 26 17 43 8 3 5 200
82640600004 B 6 40 65 28 17 43 8 3 5 150
82640800004 C 8 50 80 35 23.5 53 10 3 5 100

ART. 8265

. p
Basi a rombo stampate con
anello saldato e anello, tipo C 65
AISI 304 / A2 [aa]) (| -
DIAMOND PAD EYES, STAMPED 5
AND WELDED WITH RING, TYPE C
AISI 304/ A2
CODICE ARTICOLO TIPO D=D1 B A H H1 L D5 D6 BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON
82650500004 A 5 36 60 26 3 30 43 8 5 150
82650600004 B 6 40 65 28 3 35 43 8 5 100
82650800004 C 8 50 80 35 3 45 53 10 5 50
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Pitoneria

SPECIAL HOOK SCREWS

ART. 0705
Occhioli con vite a legno

AISI 304 / A2 / N

SCREW EYES et
AISI 304/ A2 rETET PR "f"\ '
—
E

Disponibile anche linea blister INOXEFOmMT

Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO A B © D E BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER (mm)  (mm)  (mm) (mm) (mm) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
07050304002 3 6 16 9,6 28 50 5000 00000008602 15 Blister (1 blister = 6 pz)
07053505002 35 7 18 10,8 32 50 3200 00000008702 15 Blister (1 blister = 5 pz)
07050406002 4 8 20 12 36 50 1800 00000008802 15 Blister (1 blister = 4 pz)
07054507002 4,5 10 25 15 44 50 1350 00000008902 15 Blister (1 blister = 3 pz)
07050508002 5 12 30 18 52 50 900 00000009002 15 Blister (1 blister = 2 pz)
07050610002 6 14 40 24 66 50 600 00000009102 15 Blister (1 blister = 1 pz)
ART. 0706
Ganci con vite a legno e' "\

AISI 304 / A2 e |
SCREWS HOOKS s
AlSI 304 /A2 j

Disponibile anche linea blister InaxPoOmT
Also available Blister Line
CODICE ARTICOLO A B © D E BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER (mm)  (mm)  (mm)  (mm) (mm) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
07063505002 3,5 10 18 10,8 35 50 3200 00000009202 15 Blister (1 blister = 5 pz)
07060406002 4 12 20 12 40 50 1800 00000009302 15 Blister (1 blister = 4 pz)
07064507002 4,5 14 25 15 48 50 1350 00000009402 15 Blister (1 blister = 3 pz)
07060508002 5 16 30 18 56 50 900 00000009502 15 Blister (1 blister = 2 pz)
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Pitoneria

SPECIAL HOOK SCREWS
ART. 0707 | ‘
Rampini con vite a legno B Al D
AISI 304 / A2 — OO \
e ey W ¥ TE AW Y W
SQUARE HOOKS A
AISI 304/ A2
C
Disponibile anche linea blister INEXFOINT
Also available Blister Line

CODICE ARTICOLO A B C D BOX MASTER CODICE ARTICOLO BOX BLISTER
ITEM NUMBER (mm)  (mm)  (mm)  (mm) CARTON ITEM NUMBER Pz=Pcs
07070304002 3 14 30 18 50 5000 B96 15 Blister (1 blister = 6 pz)
07073505002 35 15,5 40 24 50 3200 B97 15 Blister (1 blister = 5 pz)
07070406002 4 19 45 27 50 1800 B98 15 Blister (1 blister = 4 pz)
07074507002 4,5 22,5 50 30 50 1350 B99 15 Blister (1 blister = 3 pz)
07070508002 5 25 60 36 50 600 B100 15 Blister (1 blister = 2 pz)

ART. 8362 "

T Y |

Viti per legno con anello '

AISI 316 / A4 | o L T T T TT T b1

WOOD SCREWS WITH RING "'1 ] 02

AISI 316/ A4 |

CODICE ARTICOLO D1 H T D2 L CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER

ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) BREAKING LOAD CARTON

83620600004 6 60 40 6 30 900 10 200

83620800004 8 80 40 8 50 1500 10 60
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Copiglie

SPLIT PINS
ART. 8377
. . " n
Copigliea “R
..- ==
AISI 304 / A2 I.-""""-
BETA PINS .
AISI 304/ A2
CODICE ARTICOLO D D1 D2 D3 L1 L2 BOX
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
83770205804 2 12 2,5 8-12 40 20 100
83770255304 2,5 12 3 >10-16 46 24 100
83770306104 3 16 35 >16-18 60 34 100
83770407804 4 20,7 4,5 >18-20 64 36 100
83770509504 5 23 6 >20-28 82 45 50
83770610504 6 30 7 >28-40 110 60 50
ART. 8383 e
o
Copiglie ad anello / ‘ \
AISI 316 / A4 i -
COTTER RINGS a
AlSI 316 / A4 Di
L=
CODICE ARTICOLO D D1 BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) CARTON
83830100004 1 11 100 15000
83830200004 1.25 15 100 10000
83830300004 1.5 19 100 6000
83830400004 2 23 100 2700

INOXMARE



Accessori Nautici 145

Golfar]

EYEBOLTS
ART. 8228 : L
Bulloni occhio con anello g | tB_—t
. ﬂ ? =]
AISI 304 / A2 },J' . i
RING EYE BOLTS o’
AISI 304/ A2 - m W
CODICE ARTICOLO D D1 L T w CARICO DI LAVORO (kg) ~ CARICO ROTTURA (kg) BOX  MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) WORKING LOAD BREAKING LOAD CARTON
82280600004 M6 6 90 55 35 80 700 10 150
82280800004 M8 8 100 60 45 150 1250 10 100
82281000004 M10 9 130 80 50 300 1950 10 20
82281200004 M2 12 150 90 60 400 2800 10 20
ART. 8267 E'
H - i ¥ =
Golfari con perno R W S =
| ‘_.-.“—#EI porer——mrrar - i
AISI 316 / A4 o t L2
LONG SHANK EYE BOLTS . |
AISI 316/ A4 L1
Disponibile anche linea blister INEXFEFONT
Also available Blister Line
CODICE D LI L2 D1 w CARICO CARICO BOX MASTER CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO (mm) (mm) (mm) (mm) DILAVORO (kg) ROTTURA (kg) CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER WORKING LOAD ~ BREAKING LOAD ITEM NUMBER
82670600004 M6 60 58 5 15 50 300 10 400 00000050402 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82670800004 M8 80 70 6 20 80 450 0 200
82671000004  M10 100 88 8 25 150 900 0 100
82671200004  M12 120 105 10 30 220 1300 0 60
ART. 8032
. . | h, I
Golfari stampati con collare F =
AISI 316 / A4 I =
SMALL COLLARED DECK EYES I
AlSI 316/ A4
p——_ —
Ay S -y 1 ] — — — — | |
cummEE—iEy je—— A :.| s | |
[
CODICE ARTICOLO D L1 L2 L3 B1 B2 D1 CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm)  (mm)  (mm)  (mm) (mm) (mm) BREAKING LOAD CARTON
80320606004 M6 83 60 25 4 6,5 1200 10 200 200
80320808004 M8 110 80 25 5 8,5 2200 10 100 100
80321010004 M10 137 125 30 6 105 3500 10 100 100
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Golfar]

EYEBOLTS

ART. 8364 —
Golfari \
simili DIN 580 3

i ')
AISI 316 / A4 W a7
EYE BOLTS SIMILAR DIN 580 E »
AISI 316 / A4 L ]
Su richiesta, disponibili in accordo con la normativa DIN 580
In according to DIN 580 are available on request.
CODICE ARTICOLO D D2 D3 D4 H | E CARICO ROTTURA (kg) BOX  MASTER
ITEM NUMBER (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) BREAKING LOAD CARTON
83640600004 M6 20 28 16 31 1 8 800 25 750
83640800004 M8 20 36 20 36 13 8,5 1450 25 375
83641000004 M10 25 45 25 45 17 10 2300 25 250
83641200004 M12 30 54 30 54 20,5 11 3300 25 100
83641600004 M16 35 63 35 63 27 13 5900 10 60
83642000004 M20 40 72 40 72 30 16 9200 10 40
83642400004 M24 50 90 50 86,8 36 18 13250 5 20
ART. 8268
Dadi a Golfare
simili DIN 582
AISI 316 / A4 F
LIFTING EYE NUTS =
SIMILAR DIN 582 =
AlSI 316 / A4 -"'._-'_'--"
Su richiesta, disponibili in accordo con la normativa DIN 582 Disponibile anche linea blister INaXFOmMmT
In according to DIN 582 are available on request. Also available Blister Line
CODICE D D2 D3 D4 H B CARICO BOX  MASTER CODICE BOX BLISTER
ARTICOLO (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) ROTTURA (kg) CARTON ARTICOLO Pz=Pcs
ITEM NUMBER BREAKING LOAD ITEM NUMBER
82680600004 M6 20 28 16 31 8 800 50 750 00000097602 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82680800004 M8 20 36 20 36 8,5 1450 25 500 00000097702 10 Blister (1 blister = 1 pz)
82681000004 M10 25 45 25 45 10 2300 25 250
82681200004 M12 30 53 30 54 11 3300 25 100
82681600004 M16 35 62 35 63 13 5900 10 60
82682000004 M20 40 71 40 72 16 9200 10 60
82682400004 M24 50 90 50 90 18 13250 10 20
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Golfari

EYEBOLTS

ART. 8268 A
Golfari con filetto per legno
AISI 316 / A4
LONG SHANK EYE BOLTS WITH WOOD THREAD
AISI 316 / A4
-
Y R T 8
=
- (=
L
CODICE ARTICOLO D L T D2 w CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm)  (mm)  (mm) (mm) BREAKING LOAD CARTON
82680505004 M5 50 30 5 1 50 10 400
82680606004 M6 60 35 5 14 80 10 400
82680808004 M8 80 50 6 18 150 10 100
82681010004 M10 100 60 8 22 220 10 100
“U"BOLTS
ART. 8230-8034
D, L1
. " n
Cavallotti a “U =
AISI 316 / A4 —
| =
SAILBOAT ‘U’ BOLTS ‘2 A
AISI 316 / A4 \
3 —

L2 fat
Disponibili anche aisi 304/A2 fino ad esaurimento
Disponibili anche aisi 304/A2 fino ad esaurimento
CODICE ARTICOLO D1 D L L1 L2 CARICO ROTTURA (kg) BOX MASTER
ITEM NUMBER (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) BREAKING LOAD CARTON
80340400004 4 5 30 30 62 700 10 150
80340500004 5 6 36 48 78 1000 10 100
80340600004 6 8 36 42 80 1500 10 100
82300808004 8 10 35 40 80 3050 10 100
82300810004 8 10 45 52 100 3050 10 60
82301009004 10 12 50 35 90 4550 5 30
82301013004 10 12 50 80 130 4550 5 30
82301215004 12 14 60 85 150 7100 5 20
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Aerator

LOUVERED VENTS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8057 A 115 ,
. | ]
Aeratore tipo A 3 &
AISI 304 / A2 - ¥ T | — | | : 1
il  —
LOUVERED VENT TYPE A - g3 : = ¢
AlISI 304/ A2 o ) L - — L
o
127 L1
CODICE ARTICOLO BOX MASTER
ITEM NUMBER CARTON
80570007004 5 400
ART. 8057 B 110
Aeratore tipo B rI l:
[ —
AISI 304/ A2 — =
: - e | =«
LOUVERED VENT TYPE B — a F — | &
AlSI 304 / A2 - ! I
3 —
— [ —
- =
e i . ﬂ
== 120
CODICE ARTICOLO BOX MASTER
ITEM NUMBER CARTON
80570012004 5 170
54
ART. 8057 C | . z
. £ " C 5
Aeratore tipo C ol dl € S 3 :i
AISI 304 / A2 = [ W i T o
[ 3 E i
LOUVERED VENT TYPE C € n )
AlSI 304 /A2 == L] L L L
| 230 06
CODICE ARTICOLO BOX MASTER
ITEM NUMBER CARTON
80570011504 5 100
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Aeratori

LOUVERED VENTS

Accessori Nautici 149

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations

(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8057 D S — : — —
Aeratore tipo D —_— —— — -
AISI 304 / A2 pe————— = — 4

= -as | — —
LOUVERED VENT TYPE D = N N
AISI 304/ A2
CODICE ARTICOLO BOX MASTER
ITEM NUMBER CARTON
80570018504 10 30
ART. 8057 E
Aeratore tipo E S
AISI 304 / A2 __ E
LOUVERED VENT TYPE E =
AISI 304/ A2

T
it

CODICE ARTICOLO BOX MASTER
ITEM NUMBER CARTON
80570012404 5 150
ART. 8057 F
Aeratore tipo F " dia TR
AISI 304 / A2 ""\\, ﬁ
LOUVERED VENT TYPE F S iy
AISI 304/ A2 "Hf 3 B
CODICE ARTICOLO BOX MASTER
ITEM NUMBER CARTON
80570012504 5 80
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Stiati serbatol

FUEL TANK VENTS

ART. 8286

Sfiato serbatoio

AISI 316 / A4

FUEL TANK VENT
AISI 316/ A4

CODICE ARTICOLO BOX MASTER
ITEM NUMBER CARTON

82860000004 2 120

Tappl imbarco

DECK FILLERS

ART. 8111
Tappi Imbarco

AISI 316 / A4
DECK FILLERS

£ L
AISI 316/ Ad !
'l.‘-. '-I - Da
1 W ] D

ek

CODICE ARTICOLO TIPO PER D D1 D2 D3 H BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE FOR (mm) (mm) (mm) (mm) (MM) CARTON
81113800014 Water 38,5 75 60 34 78 1 15
81113800004 Diesel 38,5 75 60 34 78 1 15
81115000014 Water 51,5 87 72 45 79 1 12
81115000004 Diesel 51,5 87 72 45 79 1 12
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Cuffie copriscarico lucide

CLAM SHELL VENTS

Attenzione!!! Le dimensioni riportate nelle schede tecniche, possono subire variazioni minime da lotto a lotto e a seconda della produzione.
In particolare, non praticare i fori prima di ricevere il prodotto. Pay attention!! The dimensions shown in the data sheets are subject to minimal variations
(different production line batch). In particular, do not drill the holes before receiving the products

ART. 8345 c
Cuffie copriscarico

AISI 316 / A4

CLAM SHELL VENTS
AISI 316/ A4

CODICE ARTICOLO TIPO L B D H c BOX MASTER
ITEM NUMBER TYPE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) CARTON

83450100004 A 40 44 12 1 37 10 400
83450200004 B 55 53 16 1 37 10 400

~ibbie scorrevoll autobloccant

ADJUSTABLE SLIDE BUCKLES

ART. 8764

Fibbia scorrevole
autobloccante

AISI 316 / A4

ADJUSTABLE SLIDE BUCKLE
AlSI 316/ A4

CODICE ARTICOLO BOX MASTER
ITEM NUMBER CARTON

87642500004 10 300
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Dalla piccola urgenza alla grande fornitura, gestiamo ogni
vostra esigenza di Acciaio Inox.

From small to large supply, we handle your every need for stainless steel.
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